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1. BFEBBICERDIET =AY IRBICDNT



1-1. BIE=-SVU>IDEE (1/2) T=PCO

O BIEES 24-6-100HFT TURE,. BokKOfME (BEAHMNSIkMmEUA) D10, BUKOFEOSMA (FEEFT
IEED10kmIEAA) O4ittea TEEUZEKICDWT, MUFIOLEBEERAITE URERIE. LWINBIBIE (K
HEEHIRTL )L, ABLANIL) ZTFE>TLD

(87 : Ba/L)

2024£%11H
SRR R $AE
5H 6H 7H 8H 9H 10H 11H 14H 18H
5,65 HBUKOIEAI (T-1) 2[@l/E*t - - <6.5 - - - <6.3 — -
ERBUKOfE (T-2) 2[E]/E " - - <6.5 - - - <6.3 - -
1bBARE LRl (T-0-1) 1B/8*2 | <6.9 <8.1 <6.6 <6.4 <7.4 <5.5 <6.3 — <6.5
ABOJEERMAl (T-0-1A) 1[Bl/H*2 <6.9 <8.2 <5.7 <6.4 <7.4 <5.5 <7.9 - <6.6
?ﬁgm ABOERAl (T-0-2) 1[a]/H*2 <6.9 <8.1 <6.5 <6.4 <7.4 <5.5 <6.3 - <6.6
AEOREMA (T-0-3A) 2[@]/E - - <5.7 - — - <5.0 - -
FaRAR el (T-0-3) 2[a]/3E* - — <5.7 — — — <5.0 - -
EuthibArHRE1.5km (T-A1) 2[E]/E 1 - - <8.3 - — - <7.4 - -
Eith&1.5km (T-A2) 1B/8*2 | <6.9 <5.7 <8.3 <6.4 <7.4 <5.5 <7.4 - <5.9
Bt Alh&1.5km (T-A3) 2[E]/E " - - <8.3 - — - <7.4 - -
Bt &3km (T-D5) 1[0]/i8 - - - - - - <5.0 — <5.9
ff;fég BRI HRE3kmAHE (T-S3) 1[mEl/H8 — <5.7 — — — — — <5.3 —
S Bt & 3kmithir (T-S4) 1[8l/H - <5.7 - - - - - <5.3 -
ge) 1 &E4kmha (T-S8) 1EI/H - - - - - — — <5.3 -

X 1 <O [(MRERFUEOB/LKRiG%RY .

1 EHAR RS LU T B NS BRI 2[E/ RN, REEIEREG (REETEMS AR RS 16/ EE
*2  EHAR RS LU T B NS BRI 1[E/BERM. REEEREG (REETEMSLEREERC) (168K



BIREZSVU>DIDRE (2/2)

T=PCO

(BE4i7 : Bg/L)
118 20244128
SURHEER SAE
25H 2H 9H 11H 16H
5,65 HHUKEAEAI (T-1) 2[0]/3E" - <8.9 - — -
ERBUKOfE (T-2) 2[E]/E 1 - <8.9 - - -
1bpR Rl (T-0-1) 1[a]/H*2 <7.5 <9.0 <6.2 - <6.6
AEOJEEMAI (T-0-1A) 1[a]/H*? <6.8 <8.5 <6.3 - <6.6
?ﬁgm ABOERAl (T-0-2) 1[a]/H*2 <7.5 <8.9 <6.2 - <6.6
AEOREMA (T-0-3A) PACIVSTE - <8.5 - - -
rabsRyERAl (T-0-3) 2[a]/3E* - <8.5 - - -
ZithbAlh&1.5km (T-A1) | 2[@/E - <7.7 — — —
Bt & 1.5km (T-A2) 1[@l/H*2 <6.8 <7.7 <6.9 - <8.5
EithEgAlNE&1.5km (T-A3) | 2[@/E - <7.7 - - -
Bt &3km (T-D5) 1[0]/i8 <7.5 <7.7 <6.9 - <8.6
?fb?gal:)l BRI E3kmABE (T-S3) 1El/H - - — <6.9 -
S Bt & 3kmfthia (T-S4) 1[8l/H - - - <6.8 -
g) 1 &E4kmhia (T-S8) 1El/H - — <6.9 - —

X 1 <O [(MRERFMEOBg/LKiE%ERY .

1 EHAR RS LU T B NS BRI 2[E/BEM, RS (REETEMSLEREERC) 316/ =
*2 BRI RS LU T BN LERIF1[E/BEM. REEERES (REETEMSLEREERC) (F1E]/E5E
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1 -2. 55HEUKIBOETE=SV>DICDWNT T=PCO
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1-3.

5/6SWEVKIBBRADBELTE=IU>IRR (2) 12500

20226F8H ~2024 12 F T D5/ 6SHEUKIERERADBE T TV JHEREZUT (ORI

56swmxﬁ

EESE

T

A

5,6 S HHUKERFR

» . j x =7
EEE) Kovn 6SHEvkO | 3&!’.. 1 " Product(C)[2021 e i
" TERAE 2025E 20235 20245
2017~2021478 8A~3A 48 58 6F 78 8f 98 10R 118 12R 18 28 3R 4R 58 68 18 3R 98 10R 118 128
A-1 56EBELA Cs-134 44~523 31.5~39.8 401 339 66.5 65.5 33.6 65.9 346 320 69.5 45 51.1 34.6 344 348 536 514 404 59.0 645 38.1 516
(VIR 7zV A3 GLEOm ) Cs-137 163.6~678.6 303.2~468.1 14140 1,360.0 27520 29570 4223 21950 2818 216.7 23220 1,2100 1,2700 195.2 5104 46171 11690 21070( 13370( 11350 826.2 922.9 725.1
A-2 565FEHLE Osid | 144~585 325383 SOBEC KOMERE LD, BE (GLE0M) DHEHE —
(Y IWh7z A3 GL-05m ) Cs-137 310.0~689.8 299.1~404.0

B ﬁﬂ]b%’ﬁ"iﬂ'l@ Cs-134 7230 34.5~65.6 62.6 418 60.1 97.1 59.9 92.5 524 532 837 5.2 382 52.8 35.1 50.6 481 39.7 582 55.7 645 25 516
(VA7 ATafE) Cs-137 6,475.0 412.8~3331.0 1,061.0 3238 2008.0 49430 2,649.0 35280 20040 27320 32870 2.868.0 353.9 1,205.0 6138 11250 2,086.0 13080 13420 1,638.0 1,622.0 1,190.0 1,863.0
c ﬁﬂ]ﬁ'ﬁfﬁﬁ“@ Cs-134 1830 30.9~68.7 446 61.6 59.5 417 2348 59.3 311 30.6 440 153.3 1158 424 26.5 36.9 392 295 44 38.1 486 31.0 298
(V72U REH) Cs-137 1,893.0 360.8~2,671.0 485.9 886.9 330.5 560.6 95190 1,7730 295.9 412 19700 97370 3.345.0 1239 348.9 2510 2530 409.7 4196 361.7 356.2 214 2464
D 5EMmkD Cs-134 - 101.6~3,546.0 690.7 586.2 63.7 1414 64.5 75.2 70.7 50.2 505 61.8 50.3 1718 1148 79.6 503 403 649 69.3 835 520 50.7
Cs-137 - 3,301.0~144,000.0 24760.7|  26,400.0 4189.0 5,699.0 951.7 38762 3,085.0 28100 1,387.0 39810 20690 8661.0( 51400| 19700 23050 21660( 17630| 18340 18660 15630( 17730
E HUELE Cs-134 - 28 59.8 86.8 9.7 9.8 56.9 1470 35.6 455 64.4 1612 464 404 38.3 370 416 550 50.1 55.7 33.1 27
Cs-137 - 4311 20220 28220 3,069.0 34380 30220 59750 936.5 1,546.0 31450 8371.0 8294 24210 15510 7646 10660 3371.0( 41540( 11910| 14600| 21180
FEMREEE Cs-134 - 402 166.1 453 53.7 98.0 524 514 58.6 313 55.3 3718 87.1 341 407 491 748 586 482 632
Cs-137 - 13120 8,303.0 5924 14810 5,569.0 2676.0 1,049.0 630.9 1787 34460 16940| 11480 8910| 18840 10200 16540( 1606.0 9559 13920
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HEASE
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(2%) BMbRBUEDSIHE=—SY > ) DEF



(%) BiETE=-SVU>ID=EHE (1/40)

T=PCO

O 2023F8H24H DBt LABE.

BiEE (REFELEHBIL AL SAELANIL) ZFEID> TS,

O BUKOfHA TR Y DR (CHERZEDRIE(CDUVTIE, KREFHIEN52023F12H25HF TORIZ@EFE D[]/
ENSERICGEIEUTEMBL. BODNCEDRREARUTCER.

BUKOfHE (FEEFINS3kmEIA) D10 BUKOfSEDsMAl (FE=EFR
IFED10kmIUEA) DAt TERIRUTBIKICDWT. INFTICMIFOLAREZRAE ULERE. LWIn

(8447 : Bg/L)

2023484
SURHRER R 58 | oag | 248 26H 308 318
«p | B% | 258 | 268 | @% | 27H | 28H | 298 | 308 | &% | 31H | &%
*1,2 *3 *2,3 *3
T-1 1E/58* | <6.3 [ <0.34| <5.6 | <6.6 | 097 | <6.2 | <7.3 | <5.9 | <6.4| 1.0 | <6.8 | -
T-2 1[@l/:E" <6.3 | <0.33| <5.5 | <6.5 1.1 <6.2 | <7.3 | <5.9 | <6.3 1.3 <6.8 —
T-0-1 1E/58* | <8.0 | <0.34| <6.8 | <6.1 | 0.66 | <6.1 | — | —* | <6.8 |<0.32| <82 | -
T-0-1A 1E/8* | <46 | 2.6 | <7.6 | <6.2 |0.087| <6.1 | = | - | <6.9] 043 | 10 —
fszélil T-0-2 1E/8* | <8.1 [ <0.35| <6.8 | <6.1 | 092 | <6.1 | —+ | - | <6.8| 1.4 | <8.2 -
T-0-3A 1[@]/:E" <4.7 | <0.33| <7.6 | <6.8 |<0.068| <6.8 —*4 —*4 <7.6 | <0.32] <5.1 -
T-0-3 1E/58* | <8.0 [ <0.34| <6.9 | <6.1 | 0.14 | <6.1 | - | —* | <6.8 |<0.31| <83 | -
T-Al 1E/8* | <6.6 | <0.32| <7.6 | <6.8 | 0.13 | <6.8 | — | - | <76 | 1.1 | <5.1 —
T-A2 1E/8* | <6.6 | <0.32| <7.6 | <6.8 |0.065| <6.8 | — | - | <7.7 | 1.5 | <5.1 -
T-A3 1[@]/:E" <6.6 | <0.32| <6.9 | <6.8 |<0.072| <6.8 —*4 —*4 <7.6 1.1 <5.2 -
T-D5 1[81/38 - — — - - - - - - - <6.8 | 0.59
BoKE | T-S3 1[@/ 4 — — - - - - - - <7.6 |0.070| - -
fHED
41 T-54 1[6/A - - - - - - - - <7.7 | 0.073]| - -
T-S8 1[@/8 - — - - - - - - <7.7 |0.062| - -

X 1 <O [FRHRFMEOBg/LKREEZ RS, | |: ALPSHLIE/KAHHAR (EIRES23-1-1)
* o R RS S E O (38 H Eh

*1 : IREFAEE 0O 1 585 LURF (CERER

*3: BRHPRFME 0.1 Bg/L

*2 ARHPRFME 0.4 Bg/L

*4  BRIRICEDERHERALE
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(8%F) BiHEZSFVU>IDRE (2/40) T=PCO

(B4 : Bg/L)

202349H
SRHRELR SAE 4H 6H
1H 2H 3H 4H :‘%1.%‘ 5H 6H 5%’.1‘%* 78 8H 9H 10H
T-1 1[@]/:E" <7.2 | <6.8 | <58 | <66 | 0.68 | <7.1 | <7.1 — <6.1 | <5.9 | <6.0 | <7.8
T-2 1[8l/:8* <74 | <68 | <58 | <66 090 | <7.1 | <7.1 - <6.1 | <5.9 | <6.0 | <7.8
T-0-1 1[@]/:E" <73 | <7.3 | <6.8 | <6.9 | <0.34| <6.6 | <6.6 - <8.7 | <6.9 | <8.0 | <7.0
T-0-1A 1[0]/:8* <73 | <82 | <6.8 | <6.9 | <0.33| <7.0 | <6.6 - <8.7 | <69 | <8.0 | <7.1
f}};léﬂ T-0-2 1@/8* | <7.3 | <7.3 | <6.7 | <7.0]| 0.74 | <65 | <66 | — | <8.6 | <6.8 | <8.0 | <7.0
T-0-3A 1[0]/:8* <7.0 | <7.8 | <6.5 | <59 | <0.33| <7.6 | <6.3 - <5.3 | <74 | <6.5 | <6.5
T-0-3 1[@]/:E" <73 | <82 | <6.7 | <6.8 | <0.34| <7.8 | <6.6 — <8.7 | <69 | <8.0 | <7.1
T-Al 1[0]/:8* <7.1 | <79 | <6.5 | <5.9 1.1 <7.6 | <6.3 - <53 | <7.4 | <6.4 | <6.5
T-A2 1[@]/:E" <7.1 | <7.8 | <6.5 | <7.3 | 0.88 | <7.6 | <6.2 — <53 | <7.3 | <6.6 | <6.4
T-A3 1[al/:8* <71 | <79 | <65 | <73 | 082 ] <7.6 | <6.3 - <53 | <7.3 | <6.5 | <6.5
T-D5 1[8l/:8 - - - — - - <7.1 | <0.34 - - - -
BOKO | T-S3 1@/8 - - — - - - — - - — - -
a0
Al T-S4 1[E=l/H - - - - - - — - - — - -
T-S8 1[E/8 — - - — - - — - - — - -
X 1 <O (MRHEPBRFMEOBg/LKRBEZRT. | |- ALPSHIE/KAHEIR](EIBRES23-1-1) *1 : #RHPRFME 0.4 Ba/L

* 1 R BIR S E ORI (38 B =




(8%) BIgE_SFVU>DDEE (3/40)

T=PCO

(B4 : Bg/L)

20234%9AH
ARAHRELUR 8= 11g | WH 12H 138 18H
*1 BE 12H BE 13H BE 14H 15H 16H 17H 18H BE
*1,2 ) ) *3
T-1 1[E]/5E" <7.0 | 0.21 | <7.2 — <7.2 — <6.5 | <7.3 | <6.7 | <7.0 | <7.6 | <0.31
T-2 1[ol/:8* <7.0 | 0.24 | <7.2 - <7.2 - <6.5 | <74 | <6.8 | <69 | <7.6 | <0.31
T-0-1 1[E]/5E" <6.8 | 0.10 | <7.7 — <6.6 — <75 | <7.8 | <7.6 | <7.8 | <7.4 | <0.36
T-0-1A 1[5]/:8* <6.8 | 0.12 | <7.8 - <6.5 - <75 | <7.7 | <7.5 | <7.7 | <7.3 | <0.34
?fj;glil T-0-2 1@58° | <68 013 | <77 | - | <65| - | <75| <77 | <76 | <77 | <7.3 | <0.31
T-0-3A 1[ol/:8* <6.2 | 0.10 | <7.0 - <5.9 - <6.6 | <74 | <6.8 | <6.9 | <7.6 | <0.35
T-0-3 1[E]/:E" <6.8 | 0.16 | <7.8 — <6.5 — <75 | <7.7 | <7.5 | <7.8 | <7.3 | <0.34
T-Al 1[ol/:8* <7.0 1 0.078 1 <7.0 - <5.9 - <6.7 | <55 | <7.2 | <55 | <6.7 | <0.31
T-A2 1[Bl/:8* <7.0 | 0.097 ] <7.0 - <5.9 - <6.7 | <565 | <7.3 | <54 | <6.7 | <0.31
T-A3 1[ol/:8* <7.0 | 0.16 <7.0 - <5.9 - <6.7 | <55 | <7.2 | <55 | <6.7 | <0.31
T-D5 1[0l/5E - - - - <7.2 1 0.11 - - - - - -
BOKE | T-S3 1E/H - — | <7.1 |<0.068] - - — - - - - -
HED

Sl T-S4 1[al/H - - <7.1 10.087 - - - - - - - -
T-S8 1[al/B <6.2 | 0.098 - - - - - - - - - -

%1 <O (MRLRFMEOB/LKREERT. [ |: ALPSUUB/KAHHAR (BIRES23-1-1) *1 1 BRHAE T AT OD9RE LUFIICERER

* 1 B RiR R HEOR (3B E R

*2

 #RHPRFME 0.1 Bg/L

*3  HREPRFME 0.4 Bg/L
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(8%) BIgE_SFVU>DDEE (4/40)

T=PCO

(B4 : Bg/L)
202349AH

ARAHREUR 8= 20H 25H 278

19H | 208 | &% | 21H | 228 | 23H | 24H | 25H | &% | 26H | 278 | &%

*1 *1 *1

T-1 1[@]/5E* <5.0 | <6.9 — <5.0 | <5.3 | <6.5 | <6.7 | <7.2 | <0.31| <5.6 | <6.2 -

T-2 1[0]/:8* <5.0 | <6.9 - <5.0 | <5.3 | <6.5 | <6.7 | <7.2 | <0.31| <5.6 | <6.3 -

T-0-1 1[@]/5E* <5.5 | <7.9 - <6.5 | <6.3 | <6.5 | <7.6 | <8.7 | <0.35| <7.9 | <6.2 -

T-0-1A 1[0]/:8* <5.6 | <8.2 — <6.5 | <6.3 | <65 | <7.5 | <8.7 | <0.35| <79 | <6.2 -

?i}?fg“ T-0-2 1E/58 | <5.6 | <79 | - | <65 | <6.2 | <6.5 | <7.5 | <8.7 [ <0.30| <7.9 | <6.2 | -

T-0-3A 1[ol/:8* <5.0 | <6.1 - <5.0 | <5.3 | <6.5 | <6.7 | <7.2 | <0.35| <5.6 | <6.2 -

T-0-3 1[E]/:E" <5.5 | <7.9 — <6.5 | <6.3 | <6.5 | <7.5 | <8.7 | <0.35| <7.9 | <6.2 -

T-Al 1[5]/:8* <6.9 | <5.9 - <6.6 | <7.0 | <7.6 | <5.1 | <6.3 [ <0.30| <7.3 | <6.6 -

T-A2 1[E]/:E* <6.9 | <5.9 — <6.7 | <7.0 | <7.6 | <5.1 | <6.3 | <0.30| <7.3 | <6.7 -

T-A3 1[ol/:8* <7.0 | <6.3 - <6.6 | <7.0 | <7.6 | <5.1 | <6.3 | <0.29( <7.3 | <6.6 -

T-D5 1[8l/:8 - <6.1 | <0.34 - - - - - - - <6.3 | <0.35

BOKE | T-S3 13/8 — - — - — - — - — - — -
(Npax;

4181 T-S4 1[al/8 - - - - - - - - - - - -

T-S8 1[E/H - — - — - - - - - - - -

X 1 <O (MREPRFUBEOBg/LKiEZRI .

* 1 R RIEREE OB SEREM

*1 : #REEFME 0.4 Bg/L
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(8%) BIFE_SFVU>IDEE (5/40)

T=PCO

(BE4I : Bg/L)
202349H 20234 10A8
AHERELR $AE 2 Ii 4 EL 5H S EL
28H 29H 30 1H 2H B 38 4H W %2 BE 6H
*1 *1 *1,2

T-1 1[0]/:8* <6.7 | <49 | <7.3 | <6.0 | <5.8 | <0.34| <6.7 | <6.9 - <5.8 | <0.31| <5.8

T-2 1[3]/:E" <6.7 | <4.7 | <7.3 | <6.0 | <5.7 | <0.33| <6.6 | <6.8 — <5.7 | <0.31| <5.7

T-0-1 1[ol/:E* <6.8 | <6.8 | <79 | <83 | <7.0 | <0.35| <6.5 | <7.3 - <7.8 | <0.31| <7.0

T-0-1A 1[3]/:E" <6.8 | <6.8 | <79 | <8.0 | <69 | <0.35| <6.4 | <7.3 - <7.6 5.2 <7.4

?ﬁ%u T-0-2 1@/8* | <6.8 | <6.9 | <8.0 | <8.4 | <7.0 | <0.36| <6.4 | <7.2 | - <7.6 | <0.33| <7.0

T-0-3A 1[3]/:E" <6.7 | <4.7 | <7.4 | <6.2 | <5.8 | <0.35| <6.8 | <6.9 — <5.9 | <0.32| <5.8

T-0-3 1[8l/:E* <6.8 | <7.0 | <7.7 | <8.0 | <7.0 | <0.35| <6.4 | <7.2 - <7.7 | <0.32| <6.4

T-Al 1[8l/:E* <93 | <78 | <81 | <8.0 | <5.6 | <0.30( <7.3 | <7.5 - <7.7 1 <0.30| <7.0

T-A2 1[@l/:E" <55 | <7.8 | <80 | <8.0 | <5.7 | <0.30| <7.5 | <7.5 - <7.7 | <0.31| <7.0

T-A3 1[8l/:E* <72 | <76 | <80 | <8.1 | <5.6 | <030 <74 | <7.4 - <7.6 | <0.30| <7.1

T-D5 1[@l/3E - - - - — — — <6.8 | <0.35 — — —

BOKH | T-S3 1@/8 — — - - — — — — - - — —
HED

4181 T-S4 1[El/H - - - - - - - - - - - -

T-S8 1E)/8 — — — — - — — — — - - —

X 1 <O (IRERFMEOBg/LRiEZRT,
* 1 RIERIRE S E ORI (3B B =

[ | ALPSHLIE KA AR (B IR E S 23-2-2)

*1 : FRHBEFMYE 0.4 Bg/L

*2 1 IR FIREE D 1485 LA (TERER

21



(&%) BIRE=-HSVU>IDRERRE

(6/40)

T=PCO

(8447 : Bg/L)
2023%10H
ARAHERELR A= 9H 12H

7H 8H 9H J%;-%" 10H 11H 12H L?”.léﬁ‘ 13H 14H 15H 16H

T-1 1[8l/:8* <58 | <6.1 | <7.2 | 0.40 <6.9 | <6.5 | <6.3 - <6.5 | <6.1 | <5.5 | <6.0

T-2 1[E]/:8* <58 | <6.1 | <7.1 ] 0.77 | <69 | <6.6 | <6.3 - <6.5 | <6.2 | <5.5 | <6.0

T-0-1 1[8l/:8* <6.7 | <8.2 | <7.9 1.4 —*2 <7.3 | <7.3 - <7.3 | <87 | <7.3 | <7.8

T-0-1A 1[ol/:8* 9.4 <8.2 11 12 —*2 <7.3 14 - 11 <8.7 14 16

%ED T-0-2 1[Bl/:8* <6.8 | <8.1 | <79 | 043 —*2 <7.3 | <7.3 - <7.3 | <87 | <7.3 | <7.8

T-0-3A 1[el/:E* <5.8 | <6.1 | <7.2 [<0.072] —*2 <6.8 | <6.3 - <6.5 | <6.1 | <5.6 | <6.0

T-0-3 1[Bl/:8* <6.7 | <8.2 | <7.8 | 0.45 —*2 <7.3 | <7.2 - <7.2 | <86 | <7.3 | <7.8

T-Al 1[el/:E* <6.4 | <55 | <6.7 ] 0.43 —*2 <6.8 | <8.7 - <8.6 | <6.2 | <7.2 | <7.2

T-A2 1[Bl/:8* <59 | <55 | <6.7 ] 0.25 —*2 <6.8 | <8.6 - <8.6 | <5.6 | <7.2 | <7.2

T-A3 1[@]/5E" <5.8 | <5.5 | <6.8 [<0.073] —*2 <6.8 | <8.6 - <8.6 | <5.7 | <7.2 | <7.2

T-D5 1[Bl/38 - - - - - - <6.4 |<0.070 - - - -

kA | T-53 1E/8 - — - — — — <6.4 |<0.071 - - - -
fHED

Al T-S4 1[8l/H - - - - - - <6.4 |<0.070| -— - - -

T-S8 1[El/H - - - - - - <6.5 | 0.065 - - - -

% 1 <O [F@HRFMEOBg/LEEBERT, | | ALPSUUR/KAHERR (BIRES23-2-2)

* 1 RS EOR 38 B R

*1: MREPRFME 0.1 Ba/L

*2 1 BRIRICEDERERHLE

22



(838) BEE=-SVU>IDRE (7/40) T=PCO

(B : Bqg/L)
20234 10AH
SRR sgg | 168 198 238 | 2320

J%’.l‘%* 178 | 188 | 19H L?':f%" 208 | 21H | 22H s IE;.‘%; 24H | 25H

T-1 1[@]/:8* 4.3 <6.5 | <7.1 | <7.2 — <5.5 | <5.6 | <5.3 | <6.5 1.3 <6.5 | <5.8

T-2 1[0]/:8* 0.66 | <6.5 | <7.1 | <7.1 — <55 | <5.6 | <5.2 | <6.5 | 0.80 | <6.5 | <5.8

T-0-1 1[B]/:E* 1.0 <6.7 | <5.9 | <8.3 — <7.0 | <6.8 | <7.3 | <6.7 1.3 <7.8 | <7.5

T-0-1A 1[ol/:E* 14 <6.7 | <5.8 | <8.5 - <7.0 22 16 <6.7 | 0.71 | <7.7 | <7.5

%?&D T-0-2 1=58* | 1.2 | <67 ]| 89 | <84 | - | <7.0| <6.8| <7.3 | <6.7 | 0.40 | <7.7 | <7.5

T-0-3A 1[8]/:8* 0.74 | <6.5 | <7.1 | <7.1 - <55 | <5.6 | <5.3 | <6.5 | <0.33| <6.5 | <5.8

T-0-3 1[B]/:E* 1.0 <6.7 | <6.7 | <8.4 — <70 | <6.8 | <7.3 | <6.7 1.0 <7.7 | <7.5

T-Al 1[8]/:8* 0.50 | <83 | <7.2 | <7.5 - <75 ] <85 | <5.7 | <6.8 ] 0.37 | <7.5 | <7.8

T-A2 1[@]/:8* 0.56 | <83 | <7.2 | <7.5 — <7.5 | <84 | <5.7 | <6.9 | <0.31| <7.5 | <7.8

T-A3 1[@]/:E" 0.80 | <8.3 | <7.2 | <7.5 — <7.5 | <85 | <5.7 | <6.8 | <0.32| <7.5 | <7.8

T-D5 1[8l/:8 - - - <7.5 | <0.34 - - - <6.9 | <0.32 - -

BoKH | T-S3 1[@/8 - - - - - - - - — — — —
a0

il T-S4 1[8l/8 - - - - - - - - - - - -

T-S8 1[E/8 - - - - - — - - - - - -

X 1 <O [MRHRFMEOB/LREERT. | |: ALPSUME/KARIHART (EIRES23-2-2) *1 : MRHIRFYE 0.4 Bg/L  *2 : B T HIDOBS LUATCERER
* 1 RS EE O3 E X



(8%) BIgE_SFVU>DDEE (8/40)

T=PCO

(B4 : Bg/L)
20234 10H 2023%11A4
SAHRER S 58S B0 55 | 28
2680 | 27H | 28H | 298 | 30H | 31H 1H BE %3 BE 3H 4H
*2 *2,3
T-1 1[ol/:@* <6.5| <64 | <7.2 | <68 | <64 | <7.1 | <79 | <0.32| <6.0 ] 0.35 ] <8.1 | <8.0
T-2 1[ol/:E* <6.6 | <6.3 | <7.2 | <68 | <64 | <7.1 | <79 | <0.33| <83 ] 0.36 | <8.1 | <8.2
T-0-1 1[ol/:@* <7.6 | <7.8 | <83 | <7.8 —*1 —*1 <7.8 [ <0.35| <8.0 | <0.36| <6.2 | <6.3
T-0-1A 1[ol/:8* <7.7 | <7.8 | <83 | <7.9 —*1 —*1 <7.8 1 <0.34] <8.0 6.9 7.1 <6.2
?f;ijéu T-0-2 1@/58* | <7.6 | <7.8 | <83 | <7.9 | -t | —*t | <7.8 | <0.33| <8.1 [<0.37| <6.2 | <6.2
T-0-3A 1[ol/:E* <6.6 | <6.3 | <7.3 | <6.9 —*1 —* <79 [ <0.32| <54 | <0.26| <8.1 | <8.2
T-0-3 1[@]/8* <7.6 | <7.8 | <83 | <7.9 —*1 —*1 <7.8 | <0.34 | <8.0 | <0.36| <6.2 | <6.2
T-Al 1[ol/:E* <6.2 | <6.6 | <6.6 | <6.6 —*1 —*1 <6.6 | <0.31] <8.2 [<0.31| <5.7 | <9.2
T-A2 1[@]/8* <6.2 | <6.5 | <6.6 | <6.6 —*1 —*1 <6.4 | <0.31| <8.2 | <0.30| <5.7 | <9.2
T-A3 1[ol/:E* <6.2 | <6.6 | <6.6 | <6.6 —*1 —*1 <6.6 | <0.32 | <8.2 [<0.31| <5.7 | <9.2
T-D5 1[8l/38 - - - - - - <7.9 | <0.33 - - - -
BOKO | T-S3 1[3/8 - — — - - — — - - — - -
a0
Vil T-S4 1[E/H - - - - - - - - — - - -
T-S8 1[E/8 — - - - — - - - — - - -

X 1 <O (MREPRFUEOBg/LKiG%ERY .

* R RIn RS EOR(EEE RN

[ ] ALPSHUB KRR (B HRE S 23-3-3)

*1  BRIRICKDEERHRLE

*2  MRHPEFME 0.4 Bg/L

*3 BB RIIRR 0 1485 DARF(CERER

24



(8%) BIgFE_SFVU>DDEE (9/40)

T=PCO

(BE£i7 : Bg/L)

2023%11AH
AHERELR SEE 6H 8H 9H
5H 6H W 7H 8 H W oH BE | 108 | 118 | 128 | 134
gl *3 gl
T-1 1[Bl/:8* <7.6 | <5.6 | <0.34| <6.9 | <5.5 - <5.5 - <6.9 [ <5.8 | <7.0 | <6.3
T-2 1[3]/:8* <7.5 | <5.5 | 0.38 | <6.9 | <5.5 - <5.5 — <7.0 | <5.8 | <6.9 | <6.3
T-0-1 1[Bl/:8* <7.5 | <7.2 ] 0.36 —*2 <6.7 - <6.4 - <8.1 —*2 <4.7 | <9.0
T-0-1A 1[ol/:E* <7.6 9.0 9.5 —*2 <6.8 - <6.4 — 11 —*2 <4.6 | <9.0
?ggm T-0-2 1[Bl/:8* <7.5 | <7.1 | <0.31 —*2 <6.7 - <8.4 - <8.1 —*2 <4.7 | <8.9
T-0-3A 1[@]/E* <7.6 | <5.4 ] 0.54 —*2 <5.5 - <5.6 - <7.0 —*2 <6.9 | <6.3
T-0-3 1[El/:E8" <7.5 | <7.1 [ <031 | -2 <6.7 - <6.4 - <8.1 —*2 <5.1 | <9.0
T-Al 1[@]/E* <5.7 | <6.5 | <0.39| —*2 <7.2 — <7.5 - <6.9 —*2 <7.8 | <7.6
T-A2 1[E]/58* <5.7 | <6.5 | <0.38| —*2 <7.2 - <7.5 - <6.9 —*2 <7.8 | <7.6
T-A3 1[@]/E* <5.7 | <6.5 | <0.39| —*2 <7.2 — <7.6 — <6.8 —*2 <7.8 | <7.6
T-D5 1[ol/38 - - - - - - <7.5 | <0.34 - - - -
BOKH | T-S3 1@/A - - - - | <7.7 ] 0.12 - — - - — -
R0
Al T-S4 1[8l/H - - - - <7.7 | 0.10 - - - - - -
T-S8 1[al/H - - - - <7.8 | 0.097 - - - - - -
X 1 <O [MRERFEOBg/LKiEZRY . || ALPSQUIBKH AR (BIEES23-3-3) *1: MERFME 0.4 Bg/L  *2 : BRIRCLDEERFLE

* 1 R RIR RS EOR (LS R EM

*3 : MRHPEFME 0.1 Bg/L
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(8%) #BiRE=SVU>PInEE (10/40) T=PCO

(BE£i7 : Bg/L)

2023114
SR ERE = SEE 13H 15H 208 20H 21H
BE 148 158 BE 16H 178 18H 198 " \|E | 218 BE
* * 3 * *
1 1 3,4 4
T-1 1[E]/58* 0.25 <5.8 <6.9 - <8.8 <7.8 <9.3 <6.3 <7.0 1.7 <6.6 -
T-2 1[E]/:8* 0.25 <5.9 <6.9 - <8.6 <7.7 <9.3 <6.2 <7.1 0.60 <6.5 -
T-0-1 1[E]/5E* 0.15 <6.6 <6.2 - <7.1 <7.9 —*2 <7.4 <8.1 1.2 <7.0 -
T-0-1A 1[E]/E* 0.14 7.2 10 - <7.3 <7.9 —*2 <7.4 <8.1 1.0 <7.0 —
ffljzlglil T-0-2 1@sE | 0.17 | <6.5 | <6.2 | - 79 | <78 | =2 | <74 | <81 077 | <71 | -
MUK
T-0-3A 1[@]/E* 0.49 | <5.7 | <6.9 - <8.8 | <8.0 —*2 <6.3 | <7.0 ] 0.87 | <6.7 -
T-0-3 1[E]/5E8* 0.44 <6.6 <6.2 - <7.3 <7.9 —*2 <7.3 <8.1 0.92 <7.2 -
T-Al 1[E/5E* | 0.082 | <6.8 | <8.6 - <8.8 | <5.5 —*2 <8.6 | <7.3 1.5 <9.0 -
T-A2 1[E]/:E8* 0.16 <6.8 <8.8 - <8.6 <5.5 —*2 <8.8 <7.2 0.60 <8.9 -
T-A3 1[@]/5E* 0.15 | <7.0 | <8.6 — <8.8 | <5.5 —*2 <8.8 | <7.2 ] 0.37 | <8.9 —
T-D5 1[E]/:8 - - <8.6 0.12 - - - - - - <7.2 | <0.33
BOKO | T-S3 1E/8 - - - - - - - - - - - -
HED
Sl T-S4 1[ol/A - - - - - - - - - - - -
T-S8 1El/8 - - - - - - - - - - - -
X 1 <O (HRHRFUBEOBg/LKEERT . || ALPSQUIBKH AR (BIEES23-3-3) *1: REPRFME 0.1 Bg/L  *2 : BEXRIRCLDIFERHLE
* o RS R M E O EE H E *3 R TRIOSKELART(CERER  *4 : #RHPRFYE 0.4 Bg/L
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(8%) BIFE_SFVU>IDEE (11/40)

T=PCO

(87 : Ba/L)

2023%11H 2023%12H
ARAHRELR S8 278
22H | 23H | 248 | 25H | 26H | 27H f:i’.l‘%* 28H 29H 30H 1H 2H
T-1 1[E]/:E* <6.5 | <5.5 | <5.3 | <6.3 | <7.1 | <5.7 | <0.34| <5.5 <6.0 <7.4 <4.9 <5.5
T-2 1[5]/:8* <6.4 | <55 | <5.2 | <6.3 | <7.1 | <5.8 [ <0.34| <5.5 <6.0 <7.4 <4.9 <5.5
T-0-1 1[E]/5E" <71 | <64 | <7.2 | <7.3 | <8.1 | <6.4 ] 0.38 <6.8 <5.9 <7.3 <7.3 <6.8
T-0-1A 1[E]/:8* <70 | <64 | <7.2 | <7.3 | <8.2 | <6.5 [ <0.33| <6.7 <5.8 <7.2 <7.2 <6.7
?fb?glil T-0-2 1E/B* | <7.0 | <6.5 | <7.3 | <7.3 | <8.1 | <6.5 [<0.26| <6.7 | <5.8 | <7.3 | <7.2 | <6.7
T-0-3A 1[E]/:8* <6.6 | <55 | <5.2 | <6.3 | <7.1 | <5.7 [ <0.33| <5.5 <6.0 <7.4 <4.9 <5.5
T-0-3 1[8l/:8* <7.1 | <65 | <73 | <73 | <8.2 | <6.4 [ <0.33| <6.8 <5.9 <7.3 <7.2 <6.7
T-Al 1[5]/:8* <74 | <7.2 | <5.7 | <5.2 | <5.7 | <7.8 [ <0.36| <6.7 <5.9 <6.8 <8.8 <8.1
T-A2 1[Bl/:8* <7.7 | <7.2 | <5.7 | <5.2 | <5.6 | <7.8 [ <0.36| <6.7 <5.9 <6.8 <8.8 <8.1
T-A3 1[@]/E* <7.6 | <7.2 | <5.6 | <5.2 | <5.7 | <7.8 [ <0.36| <6.7 <5.9 <6.8 <8.8 <8.1
T-D5 1[Bl/:8 - - - - - <7.8 1 <0.34 - - - - -
BokA | T-S3 1[@/8 — - — - — — - — — - - —
a0
4181 T-S4 1[al/8 - - - - - - - - - - - -
T-S8 1[E/H - — - - - - - - - — - -

% 1 <O (MRERFMEOBg/LRiG%ERY .

* 1 B BIAE S E ORI (3B B R

*1 : REPEFYE 0.4 Bg/L
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(8%) BIFE_SFVU>IDREE (12/40)

T=PCO

(87 : Ba/L)

2023%12H
AUARHERELR A 4H Us 9H
38 4H BE 5H 6H 78 BE 8H 9H BE | 108 | 11
*1 *2 *1
T-1 1[Bl/:8* <6.7 | <6.0 [ <0.31 | <6.3 | <5.8 | <5.0 - <5.2 | <6.1 - <6.2 | <6.3
T-2 1[B]/:E* <6.7 | <6.1 [ <0.31| <6.2 | <5.7 | <5.0 — <5.2 | <6.1 - <6.3 | <6.2
T-0-1 1[0]/:8* <5.1 | <5.8 | <0.35| <7.5 | <8.0 | <7.3 - <6.3 | <8.3 - <4.8 | <6.5
T-0-1A 1[B]/:E* <5.1 | <5.8 [ <0.33| <7.5 | <8.0 | <7.3 — <6.3 | <8.4 - <6.2 | <6.5
?}jélﬁl T-0-2 1@/8* | <5.1 | <5.8 [ <0.30| <7.5 | <7.9 | <7.2 - <6.3 | <8.5 - <4.9 | <6.5
T-0-3A 1[B]/:E* <6.9 | <6.0 [ <0.33| <6.2 | <5.9 | <5.0 — <5.2 | <6.0 - <6.2 | <6.3
T-0-3 1[8]/:8* <5.1 | <5.8 | <0.33| <7.4 | <8.0 | <7.2 — <6.3 | <8.3 - <7.4 | <6.5
T-Al 1[E]/:E* <6.1 | <8.1 [ <0.36| <84 | <5.2 | <6.5 - <8.6 | <7.9 - <6.8 | <5.2
T-A2 1[ol/:E* <6.1 | <8.1 | <036 <83 | <7.5 | <6.5 - <8.6 | <7.8 - <6.8 | <5.3
T-A3 1[E]/:E* <6.1 | <8.1 [ <0.36| <8.3 | <5.3 | <6.5 - <8.7 | <7.9 - <6.9 | <5.3
T-D5 1[0]/:8 - - - - - — - - <6.0 | <0.34 — -
BOKH | T-S3 1@/8 — - — — - — - — - — — -
(NpaIY)
S8l T-S4 1E1/8 - - - - - - - - - - - -
T-S8 1E)/H — - — - - | <6.6 J0.057| - - — — —
X 1 <O [MRERFEOBg/LKiEZRY . *1 : ARHPRFME 0.4 Bq/L  *2 : #&HPRFME 0.1 Bg/L

* R RIR R EEOR (LB R XM
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(8%) BTV >PIDEE (13/40) T=PCO

(BE£7 : Ba/L)

2023%12RH
StRHEER S SEE 11H 14H 18H 19H
BE 12H 13H 14H BE 15H 16H 174 18H HE 19H B
*1 *1 *3 *3
T-1 1[ol/:E* 0.15 <7.0 <6.7 <6.7 - <6.1 <6.9 <6.5 <5.8 | <0.36 | <5.7 -
T-2 1[B1/:8* 0.12 <7.0 | <6.7 | <6.7 — <6.1 <6.9 | <6.5 | <5.8 | <0.36 | <5.7 -
T-0-1 1[o]/:8* 0.076 —*2 —*2 <7.0 - <5.9 <6.8 —*2 <5.8 | <0.34 | <8.2 -
T-0-1A 1@/8* |1<0.073| —*2 —*2 <5.5 — <5.8 | <6.7 —*2 <5.9 | <0.35| <8.2 —
f\%u T-0-2 1@/@* | 0.083| -2 | -2 | <5.9 - <59 | <6.8 | —2 | <5.9 |<0.33| <8.2 -
T-0-3A 1[E]/58* 1<0.074| —*2 —*2 <6.7 — <6.1 <6.9 —*2 <5.7 | <0.34 | <5.8 -
T-0-3 1[@l/8*  |<0.075| —*2 —*2 <8.1 - <5.9 <7.0 —*2 <5.9 | <0.35| <8.2 -
T-Al 1[a]/:E* 0.095 —*2 —*2 <8.1 - <6.5 <7.5 —*2 <6.8 | <0.36 | <7.5 -
T-A2 1[@]/8* 0.081 —*2 —*2 <8.1 — <6.5 | <7.5 —*2 <6.8 | <0.36 | <7.5 -
T-A3 1[a]/:E* 0.13 —*2 —*2 <8.1 - <6.5 <7.5 —*2 <6.8 | <0.36 | <7.5 -
T-D5 1[0l/38 - - - <8.1 | 0.079 - - - - - <7.5 | <0.34
BOKA | T-S3 1@/8 — - — — - — - — — - — -
(NpLIV;
H181 T-S4 1E1/8 - - - - - - - - - - - -
T-S8 1E)/8 — —~ — —~ — — —~ — — — —~ —
X 1 <O [MRERFEOBg/LKiEZRY . *1: HRHERFME 0.1 Bg/L  *2 : BRIR(CLDEERHIE *3  IRHEPRFYE 0.4 Bg/L

* R RIR R EEOR (LB R XM

29




(83F) BBEZ=ZSIVU>IDRE (14/40) T=PCO

O BUKOfHETEM I DR (CIEREZB/DAIECDULTI(E. 2023FE128268LUE. MEHERFICESZHBLEE
DICHEEEZEL, EZAYU IR EHELTLD,

(87 : Ba/L)

20234124 2024418
SRHRER S SERE 20H 25H 3H
208 | 3@% | 218 | 228 | 238 | 248 | 258 | @% | 268 | 1A 3H i
1 *2 *2
T-1 1@sEs | <6.7 - <72 | <6.6 | <7.0 | <7.1 | <6.1 | <0.33| <5.0 | <5.6 - | <0.33
T-2 1[@]/E* <6.7 — <7.1 | <6.6 | <7.0 | <7.2 | <6.1 [ <0.33| <4.9 | <5.5 — <0.33
T-0-1 1@sEs | <7.5 - <8.0 | <7.1 | <6.6 | <7.3 | <7.3 [ <0.27| <69 | —*3 | <6.5 | <0.27
T-0-1A 1[E]/:8* <7.5 — <80 | <7.1 | <65 | <7.3 | <7.3 | <0.34| <5.8 —*3 <6.5 | <0.35
fgjglil T-0-2 1@sEs | <7.5 - <8.0 | <7.1 | <6.6 | <7.3 | <7.3 | <0.31| <6.8 | -3 | <6.5 | <0.32
T-0-3A 1E/58° | <6.5 - <73 | <6.6 | <7.0 | <7.2 | <6.1 | <0.34| <5.0 | —*3 | <8.1 | <0.34
T-0-3 1@sEs | <7.5 - <8.1 | <7.1 | <6.5 | <7.4 | <7.4 | <0.34| <7.0 | -3 | <6.5 | <0.34
T-Al 1E/58° | <6.5 - <69 | <6.1 | <6.2 | <7.3 | <7.8 | <0.36| <9.2 | —-*3 | <8.1 | <0.37
T-A2 1@/5E* | <6.5 - <69 | <6.2 | <6.2 | <7.2 | <7.9 | <0.36| <9.2 | —-*3 | <8.1 | <0.37
T-A3 1[@]/E* <6.5 — <6.9 <6.2 <6.2 <7.2 <7.8 | <0.36 | <9.2 —*3 <8.2 | <0.37
T-D5 1[@/38 — - — - - - <7.9 [<0.33| - - - -
MoKA | T-S3 1[@/8 <6.7 | 0.12 - - - - - - - - - -
fHED
Aia1 T-S4 1[6l/H <6.7 | 0.075 - - - - - - - - - -
T-S8 1[E/8 - - - - - - - - - - - -
X 1 <O [(FRHERFMEOBG/LREERT, *1:HRHRFME 0.1 Bg/L  *2 : RHBFME 0.4 Ba/L  *3 : BRIRICLDERERPIE

* o I BEIA M EOB(3E H =
2023F12H26HLDBEE OV TR EARIRICE S ZHBE L TROEBDICEE
HBOKEEAes (T-0-1, T-0-1A, T-0-2, T-A2)
EHEAE RS LUREE T EMS LER 1B/ B35, MEEERART (RERTEMSLARIEERC) (31[E]/B5EME
Zoftheiiss (T-1, T-2, T-0-3A, T-0-3, T-Al, T-A3) 30
REEAE RS LURER T EMS LERF2E]/ASEM. SEELEEARS (RERTENM LEREERC) (F1El/HEHE



(8%) BTV >PIDEE (15/40) T=PCO

(847 : Ba/L)

202414
SR EEER S SAE 6H 8H 9H 118 15H 178
6H BE 8H BE 9H BE 11H BE 15H BE 17H BE
*1 *2 *2 *2 *1 *2
T-1 2[al/38* — - - |<0.075| - — - - - <0.37 — -
T-2 2[E]/E" - - — |<0.083| - - - - - <0.37 - -
T-0-1 1[6l/H* - - <6.5 | 0.045 - — - - <6.2 | <0.27 — -
T-0-1A 1[E/8* - - <7.2 | 0.21 - - - — <4.2 | <0.33 - -
fgjﬁlﬁl T-0-2 1E/8* — - <6.6 [<0.082| - — — - <6.2 | <0.31| - -
T-0-3A 2[o]/E* - - — 0.23 - - - - - <0.33 - -
T-0-3 2[E]/E" - - - 0.16 - - - - - <0.33 - -
T-Al 2[0] /8" - - - <0.071 - — — — - <0.36 - -
T-A2 1[E/H* - - <7.6 | 0.11 - — - - <4.2 | <0.36| - -
T-A3 2[@l/E* - - — 0.079 - - - — - <0.36 - -
T-D5 1[0l/38 <8.1 | <0.35 - - <7.0 | 0.097 - - - - - -
MoK | T-S3 1[E/A4 — — - - - — - - — - <7.8 | 0.14
fHED
Hial T-S4 1[6l/H - - - - - - - - - - <7.7 |1<0.068
T-S8 1[al/R - - - - - - <6.8 | 0.053 - - - -
X 1 <O ([IMREPBRFAEOBg/LKiG%ERT o *1: /MRHEPRFYE 0.4 Bg/L  *2 : #HPEFME 0.1 Bg/L

* 1 BUKOLEFAM R | IEHAR RS LU T ENS LB 1[E)/ B =, REEIERES (T ENS LBRIEERC) (3108
ZOfth6sR | MBS SRR T BNS LB 2[E/BEE. REEIERRS (T ENS LBRIEERC 1B/ AR
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(8%) BIFE_SFVU>ID=EE (16/40)

T=PCO

(847 : Ba/L)

20245 1H 202442H
SRR B S $ERE 24H 29H 5H 78 12H 13H
24H HE 29H BE 5H BE 7 BE 12H BE 13H BE
*1 *1 *1 *2 *2 *2
T-1 2[E]/E” - <0.37 - <0.34 | <6.1 | <0.33 - - - 0.12 - -
T-2 2[0]/1E* — <0.37 — <0.35| <6.1 | <0.33 — — - <0.074 - -
T-0-1 1[E/8* <7.8 | <0.37 | <5.9 | <0.29| <7.7 | <0.34 — — <7.0 1 0.048 - —
T-0-1A 1[E/8* <7.3 | <0.34| <7.6 | <0.33| <7.6 | <0.32 - — <6.6 ] 0.081 - -
f\fgglﬁl T-0-2 1E/8* | <7.7 | <0.32| <8.2 | <0.38| <7.6 | <0.36| - - <7.1 [<0.072| - -
T-0-3A 2[0]/18* — <0.33 — <0.33 | <6.0 | <0.32 - — - <0.072 - -
T-0-3 2[a]/3E* - <0.33 - <0.33| <7.5 | <0.34 — - — <0.071 - -
T-Al 2[E]/ 8" - <0.37 - <0.35| <7.0 | <0.36 - - - <0.073 - -
T-A2 1[@/8* <7.3 | <0.37 | <7.6 | <0.35| <6.8 | <0.36 - — <6.7 [<0.068 - —
T-A3 PACIVS: - <0.37 - <0.35| <6.9 | <0.36 - - - <0.068 - -
T-D5 1[E]/:8 - - <6.9 | <0.33| <6.1 | <0.33 - - — — <8.1 [<0.072
KA | T-S3 1@/A - — - - — — <6.2 |<0.068| - - - -
fHED
S T-S4 1[al/B - - - - - - <6.1 | 0.071 - - - -
T-S8 1[E1/H - - - - - - - - - - - -

X 1 <O (MRERFMEOB/LRiEZ R,

* 1 BUKOLEFAM R | IEHAR RS LU T ENS LB 1[E)/ B =, REEIERES (T ENS LBRIEERC) (3108

*1 : FRHBESRYE 0.4 Bg/L

ZOfth6sR | MBS SRR T BNS LB 2[E/BEE. REEIERRS (T ENS LBRIEERC 1B/ AR

*2 D ARHPRFYE 0.1 Bg/L
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(&%) sBiIdE=-~SVU>IDERE (17/40)

T=PCO

(Bdi7 : Bg/L)
202442H 20244 3H
AHERELR 8= 19H 21H 26H 18
19H BE 21H BE 26H BE 28H 29H 14 EE 2H 3H
*1 *1 *1 il
T-1 2[@ /8" - <0.32 - - - <0.34 —*2 <6.9 | <9.3 | <0.34 - -
T-2 2[@/:8* — <0.31 - — — <0.33 —*2 <6.8 | <9.2 | <0.33 - -
T-0-1 1[@l/H* <6.6 | <0.27 - - <7.9 | <0.27 —*2 —*2 <6.5 | <0.35 —*2 <7.3
T-0-1A 1[E/8" <6.4 | <0.32 - - <7.9 | <0.33 —*2 —*2 <6.4 | <0.34 —*2 12
?fj{gl:l T-0-2 1E/8H* | <6.5 [ <0.37| - - <7.9 | <036| -2 | =2 | <9.5 [<0.36| —*2 | <7.8
T-0-3A 2[@/:8* — <0.33 - — — <0.32| -—*2 —*2 <8.2 | <0.34 - -
T-0-3 2[al/8* - <0.33 - - - <0.32 | —*2 —*2 <6.6 | <0.34 - -
T-Al 2[@/:8* — <0.36 - — — <0.35 —*2 —*2 <7.8 | <0.37 - -
T-A2 1[ml/H* <6.8 | <0.36 - - <7.9 | <0.35 —*2 —*2 <7.8 | <0.37 —*2 <8.2
T-A3 2[@/:8* — <0.36 - — — <0.35 —*2 —*2 <7.8 | <0.37 - -
T-D5 1[ol/38 - - <5.5 [ <0.34 - - —*2 - —*2 —*2 - -
BokKH | T-S3 1@/8 - — — — - - — — - - — —
a0
HMAY T-S4 1[El/H - - - - - - - - - - - -
T-S8 1E/H - - — — -2 | =2 — — — - — —
X 1 <O [HRHRFMEOBg/LKRmERY. | |: ALPSHUEKIRHERR] (BIEES 23-4-4) *1: RHEPRFME 0.4 Bg/L  *2 : BRIRCLDERERSLE

* 1 BUKOLEFAM R | IEHAR RS LU T ENS LB 1[E)/ B =, REEIERES (T ENS LBRIEERC) (3108

ZOfth6sR | MBS SRR T BNS LB 2[E/BEE. REEIERRS (T ENS LBRIEERC 1B/ AR
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(8%) BIgFE_FVU>ID=EE (18/40)

T=PCO

(BE£7 : Ba/L)

2024438

AUAHRER S $AE 4H 11H
48 | @% | 5H 68 78 8H o8 | 108 | 118 | @% | 128 | 13H

*1,2 2
T-1 2858 | <7.4 | 0.50 - — <8.1 | <7.2 | <6.7 | <6.4 | <6.1 | 1.2 - -
T-2 201/ <7.4 1 0.33 — — <8.1 | <74 | <6.7 | <6.3 | <6.1 | 0.31 - -
T-0-1 1E/8* | <9.0 | <0.36| <7.9 | —*3 —*3 —*3 —*3 -3 | <6.8 | 0.51 | <88 | —*3
T-0-1A 1E/8* | <6.9 | <0.34| 16 —*3 —*3 —*3 —*3 —*3 9.5 6.6 | <75 | -3
?fj;gl:l T-0-2 1E/B* | <9.0 | <0.36| <8.0 | —*3 —*3 —*3 —*3 -3 | <6.1 | 0.20 | <7.6 | —*3
T-0-3A 2858 | <9.0 | 3.6 — - —*3 —*3 —*3 -3 | <6.8 |<0.066] - -
T-0-3 2858 | <9.1 | 1.1 — - —*3 —*3 —*3 -3 | <6.9 | 0.086 | - -
T-Al 2658 | <6.8 | 0.58 — - —*3 —*3 —*3 -3 | <7.1 [<0.072| - -
T-A2 1E/8* | <6.9 | <0.36| <7.9 | —*3 —*3 —*3 —*3 -3 | <7.0| 0.10 | <7.5 | —*3
T-A3 2858 | <6.9 | <036 - - —*3 —*3 —*3 -3 | <6.9 | 0.11 - -
T-D5 1[E]/:8 <8.8 | <0.33 - — - - - - <6.9 [<0.067| -— -
BoKA | T-S3 1[E/8 <6.8 |<0.068| - - - - - - - - - -

HED

S T-S4 1[8l/B <6.9 |<0.069| - - - - - - — - - -
T-S8 1E/8 | <9.1 | 0.11 — - - - - — - - - -

X 1 <O [(MRERFUEOB/LKiG%ERY .

L | ALPSIUIR K g R AR (BB B S 23-4-4)

*1: MRERFME 0.4 Bg/L  *2: #&HRFE 0.1 Bg/L
*3 1 BRIRICKDERERSIE

* 1 BUKOLEFAM R | IEHAR RS LU T ENS LB 1[E)/ B =, REEIERES (T ENS LBRIEERC) (3108
ZOfth6sR | MBS SRR T BNS LB 2[E/BEE. REEIERRS (T ENS LBRIEERC 1B/ AR
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(&%) BIRE=-HSVU>IDRERRE

(19/40)

T=PCO

(B4 : Bg/L)

20245 3H
HAERELR 58 158 178 195'
14H *1 16H *2 18H 19H 1%4.% 20H 21H 22H 23H 24H
T-1 2[E]/ 8" <8.0 - - - —*3 <6.7 | <0.32 - <6.3 - <6.2 -
T-2 2[0] /38" <8.0 — — — —*3 <6.8 | <0.33 — <6.4 — <6.1 —
T-0-1 1[G/8* <7.1 <6.6 | <7.1 <6.2 —*3 <5.8 | <0.27 | <7.6 —*3 —*3 —*3 <7.6
T-0-1A 1[Bl/8* <6.9 | <6.1 | <7.2 | <7.7 —*3 <5.9 | <0.34| <7.6 —*3 —*3 —*3 <5.5
f}%lﬁl T-0-2 1E/8* | <69 | <6.1 | <7.3 | <7.7 | =3 | <5.7 [ <0.29| <76 | =3 | =3 | =3 | <7.4
T-0-3A PACIVSE N <8.3 - - — —*3 <59 [ <0.34 - —*3 —*3 —*3 <5.4
T-0-3 PACIVSEN <7.0 - - — —*3 <5.9 | <0.33 - —*3 —*3 —*3 <7.5
T-Al PACIVS: <8.4 - - — —*3 <7.6 | <0.36 - —*3 —*3 —*3 <6.9
T-A2 1[G/8* <84 | <6.1 <73 | <7.6 —*3 <7.5 | <0.36 | <7.5 —*3 —*3 —*3 <6.7
T-A3 PACIVS: <8.3 - - — —*3 <7.5 | <0.36 - —*3 —*3 —*3 <6.9
T-D5 1[8l/:E - - - — —*3 <6.9 | <0.33 - — - - -
BokH | T-S3 1E/8 - — - - — - — - — — - —
fHED
HMal T-54 1El/H - - - - - - - - - - - -
T-S8 1E/8 — — — — —~ — —~ —~ —~ —~ — —~
X 1 <O (MRHEBFMEOB/LREERT. [ | ALPSUUBKRT IR (BIRES23-4-4)  *1: MBCLBMEBIERICRE  *2 : A THIOS BEFICIRER

*3 1 BRIRICKDERERF LE
* 1 BUKOLEFAM R | IEHAR RS LU T ENS LB 1[E)/ B =, REEIERES (T ENS LBRIEERC) (3108

ZOfth6sR | MBS SRR T BNS LB 2[E/BEE. REEIERRS (T ENS LBRIEERC 1B/ AR

*4 : RUEPRFME 0.4 Bg/L
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(&%) BIRE=-HSVU>IDRERRE

(20/40)

T=PCO

(847 : Ba/L)

20244 3H 2024%4H
B D | e SAE 25H 28H 18 2H 8H 11H
25H BE 28H BE 1H BE 2H HE 8H BE 11H BE
*1,2 *1 *1 *1 *2 *2
T-1 2[E]/ 8" <5.8 | <0.33 - - <6.7 | <0.32 - - - 0.14 - -
T-2 2[0] /38" <5.9 | <0.34 — — <6.8 | <0.32 — — — 0.11 — —
T-0-1 1[@/8* <6.4 | <0.33 - - <8.0 | <0.34 — — <5.7 1 0.076 — -
T-0-1A 1[@/8* <7.2 | <0.33 — - <8.0 | <0.32 - - <7.0 [<0.069 - -
?}jgglﬁl T-0-2 1E/B* | <6.5 [ <0.30| - - <8.1 [<0.31| - — <5.7 |<0.065| - -
T-0-3A 2[0] /38" <6.8 | <0.33 — — <6.9 | <0.33 — — — <0.071 — —
T-0-3 2[a]/5E* <7.2 | <0.33 - - <8.0 | <0.33 - — — 0.14 - -
T-Al PACIVS: <6.7 | 0.39 - - <6.9 | 0.34 - - - <0.073 - -
T-A2 1[a]/H* <6.7 | <0.34 - - <6.9 | <0.34 - - <7.0 [<0.073 - -
T-A3 PACIVS: <7.2 1 0.34 - - <7.0 | <0.34 - - - <0.073 - -
T-D5 1[E]/:8 - - <5.9 | <0.32 — — <7.5 | <0.33 | <5.7 |<0.070| - -
BOKH | T-S3 1E/A - - - - - - — — — — <6.5 |<0.073
(NplaK0)
Sl T-S4 1[8l/H - - — - — — - - — - <6.6 [<0.072
T-S8 1[al/H <7.1 1 0.039 - - - - - - - - - -

X 1 <O (MRHEPRFMEOBg/LKiEZxRT .

*1: REPRFME 0.4 Bg/L

*2  RHEPRFME 0.1 Bg/L

* o BUKOA AR EHAR RS LU T BMS 1BREIF1E)/ B3R, REEEREG (BT EMS LEREERC) (31E/EE
ZOMeH R MRS LUREE T BM5 1AM (G2ElABEE. MEEEREFR (BT BN LERIEERC (F1E)/AEE
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(&%) BIRE=-HSVU>IDRERRE

(21/40)

T=PCO

(B447 : Bqg/L)

2024%4H
SUBHRERS ks 158 | 4o | 198 208 228 Z8
158 | &% %3 BE | 208 | &% | 21H | 228 | &% | 23H | &% | 24H
*1,2 *1,3 *1 *1 *2
T-1 2[E]/E" - 0.33 <6.0 | <0.34 - - - <9.6 | <0.32 - - -
T-2 2[0]/18* — <0.30 | <6.1 | <0.34 - — — <9.4 | <0.32 - - -
T-0-1 1[@/8* <7.7 1 <0.32| —*™ —*4 <7.8 | <0.33| <7.5 | <6.5 | <0.32| <7.6 - <5.7
T-0-1A 1[E/8* <7.7 | <0.33 —*4 —*4 <6.9 [ <0.34| <7.5 | <6.6 | <0.34 | <5.6 - <5.7
?}Jgglil T-0-2 1E/8* | <7.7 | <0.34 | —* - | <78 ] 1.3 | <75 | <65] 25 | <5.6 - <5.8
T-0-3A 2[0]/18* — <0.34| —* —*4 <6.9 | 0.91 — <7.1 | <0.34 - - -
T-0-3 2[@]/:E* - <0.33 | —* —*4 <7.9 ] 0.70 — <6.5 | <0.34 - - -
T-Al PACIVS: - <0.35 —*4 —*4 <6.4 | <0.36 - <6.9 | <0.35 - - -
T-A2 1[@/8* <7.7 | <0.35| —*™ —*4 <6.6 2.9 <7.5 | <7.0 ] 0.79 <5.6 - <6.4
T-A3 PACIVS: - <0.35 —*4 —*4 <6.4 | <0.36 - <7.0 3.2 - - -
T-D5 1[E]/:8 <8.0 | <0.33 - — - - — <9.4 | <0.34 - - -
BOKA | T-S3 1E/A - - - - - - — - — <6.6 | 0.21 -
D
Ml T-54 1[8l/7 - — - - - - - - - <6.5 | 0.11 -
T-S8 1[sl/H <8.0 1 0.058 - - - - - - - <6.5 0.13 -

% 1 <O [JMEERFMEOB/LKEZRT .
*1 : #REEFME 0.4 Bg/L

*2 1 FRHPRFE 0.1 Bg/L

|| ALPSOUE KA EAR] (BIEES 24-1-5)
*3 1 KU BAEATE 0D 1 485 LB (CHRER

* 1 BUKOESA R - REERR RS LU T 05 LBRIE 10/ B R, MHEIERES (BT BN LERIEERC) (31E/BE
ZOfthetss  EHM PSSR T BNS LM 2E/BEE. REEIERRES (& T BNS LERMIEERC) (F1E])/ XM

*4 1 BRIRICKDEERFRLE
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(8%) BIFE_SFVU>IDREE (22/40)

T=PCO

(BE£7 : Ba/L)

2024%4H 202445H
HAERELR 8= 29H
258 | 26H | 27H | 28H | 29H J%Tl‘%* 30H 1H 2H 3H 4H 5H
T-1 2[@]/E* <7.7 - - - <6.1 0.62 - - <6.6 - - -
T-2 2[0]/:8* <7.8 - — - <6.1 0.51 — — <6.6 - - -
T-0-1 1[Bl/8H* <73 | <64 | <94 | <79 | <6.9 0.48 <56 | <9.0 | <6.8 | <8.1 <7.3 | <7.6
T-0-1A 1[E/8* <73 | <6.5 | <9.5 | <7.8 | <7.0 1.2 <5.6 | <7.4 | <6.8 29 <6.5 | <7.7
%ED T-0-2 1@/8* | <7.3 | <6.4 | <9.4 | <7.9 | <6.9 | <0.34| <5.6 | <9.0 | <6.8 | <8.1 | <6.4 | <7.7
T-0-3A 2[0]/:8* <5.2 - — - <6.3 | <0.33 — — <5.8 - - -
T-0-3 2[8]/58* <7.3 - - — <6.9 | <0.33 - — <6.7 — - -
T-Al 2[0]/:8* <7.7 — — — <6.3 | <0.36 - — <5.8 — — —
T-A2 1[B/8* <52 | <7.2 | <63 | <76 | <6.3 | <0.36| <5.6 | <74 | <5.8 | <6.5 | <6.4 | <5.0
T-A3 2[0]/:8* <5.2 — — — <6.4 | <0.36 - — <5.8 — — —
T-D5 1[6l/:8 - - - - <6.4 | <0.33 - - - - - -
BOKE | T-53 1E/8 - — — — - - - - —~ - - —
a0
481 T-S4 1E1/8 - - - - - - - - - - - -
T-S8 1@)/8 — — — — - - — — — — - -

% 1 <O [JMEERFMEOB/LKEZRT .
*1 : #REEFYE 0.4 Bg/L

* 1 BUKOESA R - REERR RS LU T 05 LBRIE 10/ B R, MHEIERES (BT BN LERIEERC) (31E/BE
ZOfthetss  EHM PSSR T BNS LM 2E/BEE. REEIERRES (& T BNS LERMIEERC) (F1E])/ XM

|| ALPSOUE KA EAR] (BIEES 24-1-5)
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(8%) BIFE_FVU>DDREE (23/40)

T=PCO

(BEi7 : Bg/L)
202445H

AURHRELR SR 68 78 8H 14H

6H BE 5 8H BE 9H 108 | 118 | 12H 13H 14H B

gl *3 *3

T-1 2[E/58* | <5.1 | <0.32 — — — <9.3 — — — <5.8 — <0.076

T-2 2[@]/E* <5.1 0.51 - - - <9.4 - - - <5.8 - <0.084

T-0-1 1El/H* | <5.8 | <0.30 <4.9 <6.2 — <55 | <79 | <6.6 | <7.5 —*4 <6.2 0.054

T-0-1A 1[El/8* 13 9.4 <7.6 <6.2 - <55 | <6.3 | <55 | <7.5 —*4 <7.7 0.10

?ff;lélil T-0-2 1@/H* | <5.9 | <0.34 | <7.6 | <6.2 - <55 | <79 | <6.5 | <7.5 | —*4 <6.2 | <0.079

T-0-3A 2[0/58* | <6.3 | <0.33 - - - <5.3 - - — —*4 <7.1 0.12

T-0-3 2[E]/5B* | <5.8 | <0.33 — — — <5.4 - — - —*4 <6.2 0.079

T-Al 2[E/58* | <6.2 1.8 - — — <5.3 - - — —*4 <6.4 0.080

T-A2 1[E/8" <6.2 | <0.35 <7.6 <7.8 - <53 | <6.2 | <5.,5 | «9.2 —*4 <7.7 | <0.071

T-A3 2[@]/E* <6.3 | <0.35 - - - <5.2 - - - —*4 <7.7 |<0.071

T-D5 1[8l/:8 <5.1 | <0.33 - - - - - - - —*4 <6.4 | <0.069

RBOKH | T-S3 1E1/8 - - - <7.7 | 0.14 — - - — — - —
fHED

Sl T-S4 1[El/H - - - <7.6 | 0.18 - - - - - - -

T-S8 1E/H - - - - - - - - - - - -

% 1 <O [JMEERFMEOB/LKEZRT .

*1 : #REEFME 0.4 Bg/L

|| ALPSOUE KA EAR] (BIEES 24-1-5)

*2 1 IR T RO 8EF LR (CERER
* 1 BUKOESA R - REERR RS LU T 05 LBRIE 10/ B R, MHEIERES (BT BN LERIEERC) (31E/BE

*3  MRHPEFME 0.1 Bg/L

*4 0 BRIRICKDEERFRLE

ZOfthetss  EHM PSSR T BNS LM 2E/BEE. REEIERRES (& T BNS LERMIEERC) (F1E])/ XM
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(&%) BIRE=-HSVU>IDRERRE

(24/40)

T=PCO

(BEfiI : Bg/L)
20244%5H
SBHRERS sE | 1og | 7B 208 223
*1 BE 18H 19H 204 BE 21H 22H BE 23H 24H 25H
*1,2 *2 *3

T-1 2[o]/8* <5.7 | <0.36 - — <7.2 | <0.31 - - - <7.3 - -

T-2 2[0]/:E* <5.8 | <0.36 — — <7.3 | <0.30 - — - <7.3 - -

T-0-1 1[E/8* <8.9 [ <0.37| <79 | <7.0 | <6.5 | <0.38| <7.3 | <6.5 — <5.6 <6.4 <6.0

T-0-1A 1[E/8" <8.8 1.1 <79 | <6.9 | <6.5 | <0.33| <6.9 | <6.4 — <5.5 <6.2 <6.9

?}Jgglil T-0-2 1E/A* | <8.9 [<0.32| <7.9 | <7.0 | <65 | 082 | <7.0| 7.7 - <5.5 | <6.1 | <6.9

T-0-3A 2[0]/:E* <6.3 | <0.34 — — <6.9 | <0.33 - — - <6.1 - -

T-0-3 PACIVS: N <8.9 | <0.35 - - <6.5 | <0.33 — - — <5.6 - -

T-Al PACIVS <6.2 | <0.35 — — <6.9 | 0.38 — — - <6.1 - -

T-A2 1[ml/H* <6.3 [ <0.35| <79 | <6.7 | <6.8 1.4 <6.9 | <6.4 — <6.0 <6.2 <6.9

T-A3 PACIVS <6.2 | <0.35 — — <6.9 | 0.78 — — - <6.2 - -

T-D5 1[ol/38 - - - - <7.2 | <0.33 - - - - - -

BoxkO | 1-s3 1E/8 — - — — — — — <5.5 |<0.070 — - -
a0

SMa T-S4 1[Bl/8 - - - - - - - <5.5 [<0.069 - - -

T-S8 1[el/H - - - - - - - <5.5 ] 0.081 - - -

% 1 <O [JMEERFMEOB/LKEZRT .

*1 : AR 0O 1 385 LURF(CERER

|| ALPSOUE KA EAR] (BIRES 24-2-6)

*2  FRHPRFYE 0.4 Bg/L

*3 RHPRFYE 0.1 Bg/L

* 1 BUKOESA R - REERR RS LU T 05 LBRIE 10/ B R, MHEIERES (BT BN LERIEERC) (31E/BE
ZOfthetss  EHM PSSR T BNS LM 2E/BEE. REEIERRES (& T BNS LERMIEERC) (F1E])/ XM
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(8%) #BiRE=SIVU>DDEE (25/40) T=PCO

(B4 : Bg/L)
202445H 2024%6H
SRAHRELR SRR 28H 3H

26H 275 28H J%"z.%“‘ 29H 30 31H 1H 2H 3H Lf;.%“ 4H

T-1 2[0]/:8* — <8.4 — <0.31 — <7.9 — — — <5.8 | <0.30 —

T-2 2[@]/E* - <8.4 - <0.30 - <7.9 - - - <5.9 | <0.29 -

T-0-1 1[E/8" <7.4 —*1 <6.3 | <0.37 | <6.6 | <7.2 <6.7 <5.9 <6.5 <5.9 | <0.36 —*1

T-0-1A 1[@/8* <7.4 —*1 <6.9 [ <0.34| <5.5 | <7.2 | <6.7 <6.0 <6.4 <6.3 | <0.34 —*1

fff;lélil T-0-2 1@/8* | <74 | -t | <69 | 044 | <66 | <76 | <6.7 | <5.9 | <6.5 | <6.3 | 1.4 —*1

T-0-3A 2[@]/ " - -1 <8.2 1 0.41 - <6.3 - - - <6.3 | <0.35 -

T-0-3 2[@]/ " - —*1 <8.1 | 0.86 — <7.3 - - — <6.3 0.45 -

T-Al 2[@]/E* - —*1 <8.1 ] 0.50 - <6.2 - - - <7.0 | <0.35 -

T-A2 1E/8" <8.3 —*1 <6.8 ] 0.36 | <5.5 | <6.3 <6.8 <7.0 <6.9 <7.0 | <0.35 —*1

T-A3 2[0]/8* - —*1 <6.9 | <0.35 - <7.3 - - - <6.9 | <0.35 -

T-D5 1[8l/:8 - - <6.4 | <0.33 - - - - - <7.0 | <0.35 -

BoKO | T-S3 1@/8 - — - — - — — - - — - -
fHED

il T-S4 1[al/8 - - - - - - - - - - - -

T-S8 1[E/H - - — - — - - - — - - —

% 1 <O (FMREBRFMEOB/LKREEZ RS, || ALPSOUE KA EAR] (BIRES 24-2-6)
*1 : BRARCLDERERPLE  *2 : HRHRFME 0.4 Bg/L

* 1 BUKOESA R - REERR RS LU T 05 LBRIE 10/ B R, MHEIERES (BT BN LERIEERC) (31E/BE
ZOfthetss  EHM PSSR T BNS LM 2E/BEE. REEIERRES (& T BNS LERMIEERC) (F1E])/ XM
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(8%) BIFE_SFVU>IDREE (26/40)

T=PCO

(B4 : Bg/L)
2024%6H

SRAHRELR SEE 10H 12H 178

5H 68 78 8H 9H 10H BE 11H 12H BE 17H B

*1 *1 *1,2

T-1 2[0]/:8* — <9.2 — — — <6.8 | 0.14 — — — — <0.30

T-2 2[@]/E* - <9.2 - - - <6.8 0.13 - - - - <0.30

T-0-1 1[E/8" <74 | <9.2 | <6.6 | <6.6 | <6.9 | <6.8 | 0.089 | <7.8 — - <9.0 | <0.34

T-0-1A 1[@/8* <74 | <7.3 | <6.8 | <6.6 | <6.9 | <6.5 |<0.067| <7.8 — — <9.0 | <0.34

f{ﬁfﬁgﬂ T-0-2 1B/8* | <7.5 | <9.4 | <6.8 | <6.6 | <6.8 | <6.6 | 0.13 | <7.8 — - <9.0 | <0.32

T-0-3A PACIVSE N - <7.3 - - - <6.6 |<0.066 - - - - <0.33

T-0-3 2[@/8* — <7.3 - — — <6.5 [<0.066 - — — — <0.34

T-Al 2[0]/8* - <5.8 - - — <6.4 |<0.071 - - — - <0.36

T-A2 1E/8" <74 | <65.8 | <69 | <6.6 | <6.8 | <6.4 | 0.077 | <7.8 — - <5.3 | <0.37

T-A3 2[0]/8* - <5.9 - - — <6.4 |[<0.071 - - — - <0.36

T-D5 1[ol/58 - - - - - <6.8 | 0.086 - - - <5.3 | <0.34

BOKH | T-S3 1E/8 — - - - - — - — <6.0 [<0.066| — —
fHED

S T-S4 1[al/H - - - - - - - - <6.0 |<0.070 - -

T-S8 1[8l/B — - - - - - - - - - <5.4 1 0.059

% 1 <O [JMEERFMEOB/LKEZRT .

*1: MRHERFME 0.1 Bg/L *2 : MEEFRME 0.4 Bg/L
* o BUKOEE4 LR SHEER RIS LR T BN LER (1] B 3. MEELERARIT (ERTEMSLARIERRC) (31[E]/B5EH,

ZOfthetss  EHM PSSR T BNS LM 2E/BEE. REEIERRES (& T BNS LERMIEERC) (F1E])/ XM
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(&%) BIRE=-HSVU>IDRERRE

(27/40)

T=PCO

(B4 : Bg/L)
2024 6H 2024%7H
A IRER S s 248 | 595 | 288 15 e

24H J%“.lé? s IE;.%; 298 | 30H 1H J%’l%* 2H 3H J%;.%* 4H

T-1 2[0]/:8* — <0.31| <7.6 | 0.35 — — <6.3 | <0.29 — — — <5.3

T-2 2[@]/E* - <0.32 | <7.6 | <0.33 - - <6.3 | <0.29 - - - <5.3

T-0-1 1[E/8" <6.1 [ <0.34| <6.8 [ <0.34| <7.4 | <6.1 <7.1 | <0.34| <8.0 | <5.7 — <6.1

T-0-1A 1[ml/8* <6.0 | <0.34 18 21 <74 | <76 | <7.0 [ <0.35] <6.2 17 - <6.1

f{ﬁfﬁgﬂ T-0-2 1B/8H* | <5.9 | <0.34| <7.6 | <0.33| <7.6 | <6.1 | <7.0 | <0.31| <8.0 | <5.7 - <6.1

T-0-3A 2[@]/ " - <0.34 | <6.8 | <0.35 - - <6.2 | <0.35 — - - <6.6

T-0-3 2[@/8* — <0.34 | <6.8 | <0.35 — - <7.0 | <0.35 - — — <6.1

T-Al 2[@]/E* - <0.36 | <7.2 | <0.35 - - <6.2 0.50 — - — <6.6

T-A2 1E/8" <8.1 [ <0.37| <7.2 | <0.35| <74 | <7.5 | <6.2 | <0.35| <6.2 | <6.1 — <6.6

T-A3 2[@]/E* - <0.37 | <7.2 | <0.35 - - <6.1 | <0.35 — - — <6.6

T-D5 1[ol/58 <8.1 | <0.34 - - - - <6.3 | <0.35 - - - -

BOKH | T-S3 1E/8 - - - — - — - — — <6.1 [<0.070| -
fHED

S T-S4 1[el/H - - - - - - - - — <6.1 | 0.080 -

T-S8 1[8l/B - - - - - - - - — - — <5.3

X 1 <O [(MRERFYEOB/LKRiEZRY o

|| ALPSOLIR KA H HAR (IR S 24-3-7)

*1 : AMRHPERME 0.4 Bg/L *2 : FUERAIAE D 1485 (CERER
*3: #REEFME 0.1 Bg/L

* 1 BUKOES4E - BRI RS LUHIEHR T BNS LER(E1E)/BEM. EE RS (B TBENMSLERIEFRC) (F1E/E3E
ZOfthelsR | MIBHIM RS LUCREFR T BENS LB 2[E/BEE. REEIERRS (T BN LBERIEERC (d1E)/AEE

43



(&%) BIRE=-HSVU>IDRERRE

(28/40)

T=PCO

(B4 : Bg/L)
2024478
SAHRER S A 45 8H
;‘%’1%* 5H 68 78 8H i%*lﬁ o | 108 | 118 | 128 | 138 | 14H
T-1 20E/8* - - - - <7.1 |o0.095| - - <6.7 - — -
T-2 20@/58" - - - - <7.0 | 0.15 - - <6.7 - — -
T-0-1 1m/8* - <6.0 | <6.2 | <8.2 | <6.9 0.31 <64 | <64 | <6.7 | <9.0 | <8.0 | <7.4
T-0-1A 1[@/8* - <86 | <76 | <7.7 | <68 | 055 | <6.7 | <7.8 | 88 | <85 | <7.6 | <7.6
?fj{llélil T-0-2 1[@/8* - <6.1 | <6.1 | <8.2 | <6.8 | 0.14 | <6.4 | <6.4 | <7.4 | <9.1 | <5.7 | <7.4
T-0-3A 20@/58" - - - - <7.0 | 0.75 - - <7.6 - - -
T-0-3 2[@/8* - - — — <6.7 | 0.56 — — <7.4 - - -
T-Al 20@/58 - - - - <6.9 | 0.38 - - <7.7 - — -
T-A2 1[E/8* - <85 | <7.7 | <7.7 | <69 | 0.63 | <6.7 | <7.7 | <7.6 | <8.4 | <7.6 | <7.7
T-A3 20@/58 - - - - <6.9 | 0.70 - - <7.6 - — -
T-D5 = - - - — <7.0 |0.099| - - — - — -
MoKO | T-S3 1E1/8 - - - - - - - - - - - -
FHED
SA4a T-S4 1[E/8 - — - — - - - — - — - —
T-S8 1E/8 |o0.039]| - - - - - - - — - — -

X 1 <O (MRERFMEOBg/LRiGZ R,

* 1 BUKOA AR AHHEARE RS LU T B NS BRI 1)/ BRME. REEEREG (RERTEMS LEREERC) (31E]/E5E

|| ALPSALIE/K R H AR (IR E S 24-3-7)

*1 ARHPRFE 0.1 Bg/L

ZOMeH R | MRS LURERE T BM5 LR (G2EABEE. MEEEREHR (BB T BN LERIEERC (F1E)/AEE
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(&%) BIRE=-HSVU>IDRERRE

(29/40)

T=PCO

(BEi7 : Bg/L)
2024%7H
SRHRES 5B 15H | el 22H

15H J%Tl%* S 17H | 188 | 198 | 20H | 218 | 22H JE;T;%* 238 | 29H

T-1 2[0]/:E* <6.7 | 0.38 — — <4.6 — — — <7.3 | <0.31 — —

T-2 2[@l/E" <6.7 0.95 - - <4.6 - - - <7.3 | <0.31 - -

T-0-1 1[E/8* <6.4 1.1 <5.5 <7.7 | <8.0 | <7.0 | <85 | <59 | <7.1 | <0.33| <5.9 | <54

T-0-1A 1[E/8* <6.8 | <0.35| <7.3 | <7.7 | <80 | <7.1 | <86 | <5.9 | <8.1 | <0.36| <5.9 | <6.7

?f;féu T-0-2 1E/8* | <6.5 | 0.77 | <5.4 | <7.7 | <8.0 | <7.3 | <8.3 | <5.9 | <8.0 | <0.33| <5.9 | <5.4

T-0-3A 2[0]/8* <6.7 | 0.49 - — <6.0 - - — <8.0 | <0.36 - -

T-0-3 2[0]/:E* <6.4 | 0.85 — — <8.0 - — — <8.4 | <0.36 - -

T-Al 2[0]/:8* <8.8 | <0.35 - — <6.1 — — — <5.5 | <0.35 - -

T-A2 1[E/8* <8.8 0.36 <7.3 <7.7 | <6.1 <7.0 | <85 | <5.8 | <5.6 | <0.35| <5.9 | <6.7

T-A3 2[0]/:8* <8.8 | <0.35 - - <4.6 — - — <5.5 | <0.35 - -

T-D5 1[E1/:E <8.9 | <0.35 — — — - - — <7.2 | <0.36 — <6.7

BOKO | T-S3 1[E/8 - — — - - — - - — — - -
D

Al T-S4 1[al/8 - - - - - - - - - - - -

T-S8 1[E/H — - - - — - - - - - - —

X 1 <O (MRERFMEOBg/LRiZ R,

* 1 BUKOA B4R | SRR RS LUMRIERR T NS BRI 1/ BERM. REEEREG (RERTEMS LEREERC) (F1El/BE

|| ALPSALIE/K R H AR (IR E S 24-3-7)

*1: IREPRFYE 0.4 Bg/L

*2 1 R T HIO8KF AR (CERER

ZOMEHR | MR RS LUREE T B5 LA/ (G2ElABEH. MEEEREHR (BB T BN LERIERRC (10l AEE
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(&%) BIRE=-HSVU>IDRERRE

(30/40)

T=PCO

(8447 : Bg/L)

7H 202448H
AARHRELR SR 29H SH vi= 78 88
e 5H BE %> BE 8H BE 9H 108 | 118 | 128 | 13H
*1 *1 *1,2 *1,3
T-1 2@/E" | <0.32 | <5.9 [ <0.33 | <9.3 | <0.28 - - <6.6 - - —*4 <7.6
T-2 2[@]/E* <0.32 | <5.9 | <0.34| <9.5 | <0.27 - - <6.6 - - —*4 <7.5
T-0-1 1o/8* | <0.31 | <9.3 | <0.33| <6.9 | <0.34 | <7.0 - <6.7 —*4 —*4 —*4 <6.4
T-0-1A 1[E/H* | <0.35| <9.3 | <0.38| <7.0 3.3 <8.3 - <6.5 —*4 —*4 —*4 <6.3
ff;féu T-0-2 1@/H* |<0.34| <5.9 | 0.51 | <7.0 | <0.27 | <7.1 — <68 | = | =4 | - | <6.4
T-0-3A 2[E]/E8* | <0.35| <9.5 | <0.36 - - <8.4 | <0.35| <6.6 - - —*4 <7.1
T-0-3 2[@/E* | <0.35| <9.3 | <0.37 - - <7.1 | <0.36 | <6.7 - - —*4 <6.4
T-Al 2B/ | <0.36 | <6.4 | <0.35 - - <8.4 | <0.35| <8.1 - - —*4 <6.9
T-A2 1o/8* | <0.36 | <6.3 | <0.35| <6.7 | <0.35| <8.1 - <8.1 —*4 —*4 —*4 <7.1
T-A3 2[@]/E* <0.36 | <6.2 | <0.35 - - <8.4 | <0.35| <8.1 - - —*4 <7.1
T-D5 1[8l/:8 <0.35| <6.0 | <0.37 - - - - - - - —*4 <7.6
BOKE | T-S3 1[E/8 - — — - — — — — - — — —
R0
S8 T-S4 1[8l/8 - - - - — — — — - - - -
T-S8 1[E/H - - — - - <7.1 | 0.062 - - - - -

X 1 <O (MRERFMEOBg/LRiZ R,

[ | ALPSALIE/K A HHAR (IR & S 24-4-8)

*1 : #REBEFME 0.4 Bg/L
*2 1 B BAIAE D 1485 DAPSF(CHERER
*3: #REEFME 0.1 Bg/L

* 1 BUKOA AR BRI S LUMRER T BnS BRI 1E/BRM. REEIEEG (BT EMS LEREERC) (F1E/EE

*4 1 BRIRICLDEERFLE

ZOMEHER | MRS LU T BNS LA/ (G 2E]ABEE. M EIERREHR (BT BN LERIEERC) ($1E)/AEE
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(8%) #BiRE=SIVU>PIDEE (31/40) T=PCO

(8447 : Bg/L)

202448H

SRR ER S $ERE 138 14H 195 208
wE 14H BE 15H 16H 17H 18H 19H BE 204 BE 21H

*1 *1 *3 1l
T-1 2[a]/3E* - — |<0.070| <8.1 — — - <75 ] 2.1 - — -
T-2 2[@l/:8* - - <0.072] <8.0 - - - <7.5 0.57 - - -
T-0-1 1[ol/8* - <8.2 0.20 <8.0 —*2 —*2 <6.2 | <7.6 2.5 <7.6 - <6.2
T-0-1A 1[ml/8* - <6.4 0.20 9.0 —*2 —*2 <6.3 <7.5 0.54 <5.5 - <6.2
?fjfgl:l T-0-2 1@/8* - <8.2 [<0.069| <6.7 | —*2 -2 | <6.2 | <7.5| 9.4 | <7.6 — <6.2
T-0-3A 2[@l/:8* - - 0.15 <6.7 - - - <7.8 | <0.35 - - -
T-0-3 2[@/8* - - 0.21 <6.7 - — — <7.5 | <0.35 - - -
T-Al 2[@l/:8* - - 0.30 <7.6 - - - <7.8 2.0 - - -
T-A2 1mE/8* — <6.4 | 0.20 <7.8 —*2 —*2 <7.0 | <7.8 | <0.36| <5.6 — <6.2
T-A3 PACIVSE - - 0.13 <7.7 - — — <7.8 | 0.40 - — -
T-D5 1[E/E | <0.066 - - - - — - <7.5 | <0.35 - - -
BOKE | T-S3 1E/8 - - - - — - - — - - |<0.070| <7.6

fhED

AMAEY T-54 1[el/H - - - - - - - - - - 0.089 ] <7.6
T-S8 1[8l/B - - - - - - - - - - - -

% 1 <O (MRHRFMEOBg/LREBERT. | |1 ALPSUUIB/KAHERR (BIBES24-4-8) *1 : IRHPRFME 0.1 Bg/L  *2 : BRIRICKDIEERHLE
*3 1 HRHEFME 0.4 Bg/L

* 1 BUKOA B4R | SRR RS LUMRIERR T NS BRI 1/ BERM. REEEREG (RERTEMS LEREERC) (F1El/BE
ZOMEHR | MR RS LUREE T B5 LA/ (G2ElABEH. MEEEREHR (BB T BN LERIERRC (10l AEE
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(&%) BIRE=-HSVU>IDRERRE

(32/40)

T=PCO

(B4 : Bg/L)

202448H 9H
AARHRELR 5= 250 26H
22H 23H 24H *1 26H L?’Z,%‘ 27H 28H 29H 30H 31H 1H
T-1 2[0]/1E* <6.3 — — — <5.3 | <0.34 — — <6.7 — — —
T-2 2[@]/E* <6.3 - - - <5.3 | <0.34 - - <6.7 - - -
T-0-1 1lBl/8* <6.3 | <76 | <7.5 | <6.0 | <64 | <0.33| <5.6 | <7.3 | <4.0 | <6.2 —*3 <5.6
T-0-1A 1[el/8* <6.5 | <63 | <7.5 | <7.0 | <6.5 | <0.35| <5.6 | <7.4 | <5.3 | <6.2 —*3 <5.6
ff;féu T-0-2 1@/B* | <6.5 | <7.6 | <7.6 | <6.1 | <6.4 [ <0.32| <5.6 | <7.4 | <6.7 | <6.2 | —=*3 | <5.5
T-0-3A 2[o]/8* <6.4 - - — <5.4 | <0.35 - — <5.3 - - -
T-0-3 2[@]/ " <6.4 - - - <6.4 | <0.35 - - <5.4 - - -
T-Al 2[@]/: " <6.0 - - - <54 | <0.34 - - <8.6 - - -
T-A2 1lBl/8* <6.0 | <6.3 | <7.5 | <7.0 | <54 | <0.34| <5.6 | <7.4 | <8.6 | <6.2 —*3 <5.6
T-A3 PACIVSE N <6.0 - - - <5.4 | <0.34 - - <8.6 - — -
T-D5 1[8l/:8 - - - - <5.3 | <0.35 - - - - - -
BOKE | T-S3 1@/8 - — - - — - — — - — — —
D
A T-54 1[=1/8 - - - - - - - - - - - -
T-S8 1E/H - - — - - - - - - - — —
% 1 <O [HRHBRFMEOBg/LK#ETRI. [ | ALPSHUBE KRR (BIEES 24-4-8) *1 0 S T AT D8 UATICERER

*2 .

REPRFUE 0.4 Bg/L  *3 : BXRIRICLDERHERFLE

* 1 UKOIAGBAM R - REERR RS LU T 05 BRI 10/ B RN, MHEIERES (RER T BN LBRIERRC) (21[E/B8%E
ZOMOHER | MRS LUREAE T B5 LA/ (G2E]ABEE. MEEIEREHR (BT BN LERILERC ($1E)/ AR
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(&%) BIRE=-HSVU>IDRERRE

(33/40)

T=PCO

(B4 : Bg/L)

202449H
St EY SERE 2H 9H 10H 18H 19H
2H BE 9H wE [ 108 | &% | 178 | 18H | &% | 19H | ®¥ | 25H
*1 *2 *2 *1 *2
T-1 PACIVSE N <8.7 | <0.33 - 0.11 - - - - <0.33 - — -
T-2 2[@]/E* <8.7 | <0.32 - 0.11 - - - - <0.33 - - -
T-0-1 1lBl/8* <8.7 | <0.33 | <7.8 | 0.091 - - <6.2 - <0.36 - - <6.8
T-0-1A 1[el/8* <5.4 | <0.35| <7.7 | 0.068 - - <6.3 - <0.34 - - <6.8
ff;féu T-0-2 1@/8* | <5.4 | <0.34| <7.7 | 0.19 — - <6.3 - | <033| - — <6.8
T-0-3A 2[@]/ " <5.4 | <0.34 - 0.081 - - - - <0.34 - - -
T-0-3 2[@]/ " <5.4 | <0.35 — 0.099 - - - - <0.34 - - -
T-Al 2[0]/8* <6.9 | <0.36 - 0.11 — — — — <0.35 - - -
T-A2 1lBl/8* <6.9 | <0.36 | <7.7 0.11 - - <6.3 - <0.35 - - <7.4
T-A3 PACIVSE N <6.9 | <0.36 - 0.14 - - - - <0.35 - — -
T-D5 1[8l/:8 <8.7 | <0.34 | <8.0 |<0.071 - - - <54 | <0.34 - - <7.4
?}J{ég T-S3 1E/8 - - - - <5.9 |HEHR [ - - - - - -
Sl T-S4 1[E/8 - - — - <5.9 | AEH - - - - - -
T-S8 1[Bl/8 - - — - - - - - - <7.2 | HIEH -

X 1 <O (MRERFUEOB/LKRiG%RY o

*1  MRHPEFRYE 0.4 Bg/L  *2

* 1 BUKOE A BRI RS LUREIR T BhS BRI 1[E/ B3R, REEEEG (BT EMS LEREERC) (E1E/EE
ZOMOHER | MRS LUREAE T B5 LA/ (G2E]ABEE. MEEIEREHR (BT BN LERILERC ($1E)/ AR

 IRHEPRFME 0.1 Bg/L
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(8%) #BiRE=SIVU>DDEE (34/40) T=PCO

(B4 : Bg/L)

202449H 20244104
SURHEER sEE | 258 | 5eg | 26H 278 306 18
e s WE | 278 | #% | 28H | 29H | 30H | &% 1H BE 2H
*1 *1,2 *1 *1 *4
T-1 2[E/58* | <0.33 | <6.7 | HIES - - — - <5.4 | <0.31 — — —
T-2 2[@]/E* <0.32 | <6.7 | HES - - - - <5.4 0.73 - - -
T-0-1 1[B/8" <0.37 —*3 — <7.0 | <0.39| <5.9 <7.2 | <8.4 | <0.37| <5.9 — <5.6
T-0-1A 1E/H* | <0.37 | —*3 - <5.5 | <0.35| <7.0 | <5.8 [ <84 | <0.34 | <6.9 - <8.6
?fjfgl:l T-0-2 18/8* |<0.32| —*3 — <7.1 | 042 | <59 | <7.2 | <8.4 | <0.33| <5.9 - <5.5
T-0-3A 2@/ " | <0.36 - — <5.5 [ <0.35 - - <6.5 | 0.60 - - -
T-0-3 2[0]/1E* <0.36 — - <5.5 | <0.35 — — <8.4 | 0.63 - - -
T-Al 2@/ | <0.35 - - <6.9 | <0.35 - - <6.5 | 0.38 - - -
T-A2 1lBl/8* <0.35 —*3 - <7.0 0.59 <7.0 <5.8 <6.5 1.9 13 - <8.6
T-A3 2[@]/: " <0.36 - - <6.9 0.46 - - <6.4 1.7 - - -
T-D5 1[3]/5E <0.36 — — — - — — <5.4 | <0.34 - - -
BOKE | T-S3 1@/8 - — - - — - — — - — - -
D
Al T-S4 1[El/H - - - - - - - - - - - -
T-S8 1E/8 - - - - - - - - - <7.0 | BIEH -

X 1 <O [FRHRFMEOBg/LREEZRT. | |: ALPSHIBKHH BRI (BIBE S 24-5-9) *1: IRPRAME 0.4 Bg/L  *2 : AU BIIAR O 148 AP (CIRER
*3 1 BRIRCEDERERSIE  *4 : #RHERFE 0.1 Bg/L

* 1 BUKOE A BRI RS LUREIR T BhS BRI 1[E/ B3R, REEEEG (BT EMS LEREERC) (E1E/EE
ZOMOHER | MRS LUREAE T B5 LA/ (G2E]ABEE. MEEIEREHR (BT BN LERILERC ($1E)/ AR
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(8%) #BiRE=FVU>DDEE (35/40) T=PCO

(B4 : Bg/L)

2024104
SARER R SIS 45 7H
3H 4H Lf':f%" 5H 6H 7 J%’z.%* 8H 9H 10H 11H 12H
T-1 2[0]/1E* <6.4 — — — — <7.8 1.9 — — <6.2 — <6.3
T-2 2[@]/E* <6.5 - - - - <7.8 0.33 - - <6.2 - <6.3
T-0-1 1[B/8" <6.4 | <5.3 — <7.6 | <8.0 | <5.8 1.0 <6.4 | <7.6 —*3 —*3 —*3
T-0-1A 1[E/8* <7.0 | <5.3 — <7.1 | <7.8 | <5.8 | <0.37| <7.8 13 —*3 —*3 —*3
?fjfgl:l T-0-2 1E/8* | <7.0 | <5.3 - <76 | <80 | <58 | 1.2 | <65 | <76 | -3 —*3 —*3
T-0-3A 2[@]/ " <7.0 - - - - <6.7 1.1 - - —*3 —*3 —*3
T-0-3 2[0]/1E* <6.4 - — — — <5.8 1.2 - - —*3 —*3 —*3
T-Al 2[@]/: " <6.0 - - - - <6.7 | <0.35 - - —*3 —*3 —*3
T-A2 1[B/8" <6.0 | <5.3 — <7.1 <7.8 | <6.8 1.7 <7.8 | <5.9 —*3 —*3 —*3
T-A3 2[@]/: " <6.0 - - - - <8.1 3.4 - - —*3 —*3 —*3
T-D5 1[B1/:E - - — - - <7.8 | <0.37 - - - - -
BOKE | T-53 1E1/R - <6.7 | AIEH - - - - - - - - -
fhED
A1 T-S4 1[8l/H - <6.7 | HIEHR | - - - - - - - - -
T-S8 1E1/8 — — - — — - — — - — - —
X 1 <O [FRHRFMEOBg/LREEZRT. | |: ALPSHIBKHH BRI (BIBE S 24-5-9) *1 : AHPRFME 0.1 Bg/L *2 : BRHRFYE 0.4 Bg/L

*3 1 BRIRICKDEERFRLE

* 1 BUKOE A BRI RS LUREIR T BhS BRI 1[E/ B3R, REEEEG (BT EMS LEREERC) (E1E/EE
ZOMOHER | MRS LUREAE T B5 LA/ (G2E]ABEE. MEEIEREHR (BT BN LERILERC ($1E)/ AR
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(8%) BTV >DDEE (364/40) T=PCO

(B4 : Bg/L)

2024104
SAHRER S 5B 149 | 14H 178 | YH 21H
138 | T | &% | 158 | 168 | .3 | @ | 188 | 198 | 208 | 218 | &%
*1,2 *3,4 *2,4
T-1 2[01/38* — <7.9 | HIEH - — <6.7 | <0.33 — — — <8.3 | <0.32
T-2 2[@]/E* - <8.0 | AlEH - - <6.7 | <0.33 - - - <8.3 1.2
T-0-1 1[E/8* <6.5 | <7.2 |BlEEH | <8.2 | <5.6 | <6.6 | <0.36| <6.0 | <6.1 —*5 7.2 6.0
T-0-1A 1[Bl/8* 33 <7.1 | AIEF | <8.2 <5.7 <7.5 | <0.35| <6.5 <6.6 =*> <6.1 0.82
?fjfgl:l T-0-2 18/8* | <6.5 | <7.1 |AER | <8.2 | <5.6 | <7.4 | 091 | <6.0 | <6.1 | -5 | <6.1 | <0.34
T-0-3A 2[ol/3E* <6.8 | <6.8 | HIEH - - <7.5 | <0.35 - - — <7.5 | <0.37
T-0-3 PACIVSEN <6.5 | <7.2 | AlIEH - — <7.4 | <0.35 — — — <6.1 | 0.81
T-Al 2[0]/8* <8.5 | <6.8 |<0.075| -— — <6.3 | 0.35 — - — <7.6 | <0.36
T-A2 1[ol/8* <8.4 | <6.8 1 0.076 ] <8.1 <5.7 <6.3 | <0.34 | <6.4 <6.5 —*5 <7.5 0.44
T-A3 2[0]/8* <8.5 | <6.8 | 0.12 — — <6.3 | <0.34 — — — <7.6 | <0.36
T-D5 1[3]/58 — <8.0 | AIEH - — — - - — — <8.3 | <0.34
BOKE | T-S3 1@/8 - — - - — - — — - — - -
fHED
sh@ | T-S4 1El/H - - = - - - - - - - = -
T-S8 1E/8 - - - - - - - - - — <7.5 | HIEH
X 1 <O [MRHEBFMEOBq/LR#EERT. [ |: ALPSAUEKERHHARS *1: IR T RIOOKFLIRICERER  *2 : #RERFME 0.1 Bg/L
(BEES24-5-9. 24-6-10) *3 RIS O 14D ICERER.  *4  BRHRFYE 0.4 Ba/L

*5 1 BRIRICKDEERF LE

* 1 BUKOIA B4R | AR RS LUMRERR T BhS BRI 1E/BERM. REEIEEG (RERTEMS LAREERC) (F1E/EE
ZOMEHER | MRS LURERE T B5 LA/ (G2EABEE. MEEEREHR (BT BN LERIEERC ($1E)/AEE
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(8%) #BiRE=SIVU>PIDEE (37/40) T=PCO

(847 : Ba/L)

20244108
FHARHRE = SEE 25H 28H
228 | 238 | 248 | 25H 5%*1‘%* 268 | 278 | 28H i%“z.‘%* 298 | 308 | 31H
T-1 20E/58" - - <7.5 - - - - <6.3 | 0.86 - — <8.2
T-2 20E/58" - - <7.6 - - - — <6.3 | <0.32| - - <8.2
T-0-1 1[E/8* <6.8 <7.3 <7.5 <6.7 - <8.2 <7.2 <8.2 3.0 <6.5 <6.3 <6.9
T-0-1A 1[E/8* 16 24 | <5.7 | 30 - <79 | 31 43 50 | <6.6 | 38 48
?fj;léﬂ T-0-2 1E/8* | <6.8 | <7.3 | <5.7 | <6.7 - <82 | <7.2 | <8.2 | 0.46 13 | <6.3 | <6.9
T-0-3A 2[@l/:8* - — <5.7 — - - - <5.0 | <0.36 — — <6.3
T-0-3 20@/58" - - <5.6 - - - - <8.2 | <0.35| - —~ <6.9
T-Al 2[E/38* - — <5.7 - - - — <4.9 | 0.67 — - <6.3
T-A2 1E/B* | <5.8 | <7.2 | <5.6 | <6.9 - <8.0 | <65 | <5.0 | 0.61 | <6.6 | <7.7 | <6.3
T-A3 2[E/38* - — <5.6 - - - — <49 | 0.51 — - <6.3
T-D5 1[E/38 — — - - - - - <6.3 | <0.35| - - -
MoKO | T-S3 1[E/8 - - - <6.8 | BlEH | - — = - - - -
HEDs
f T-S4 1[El/8 — - - <6.8 | AlEd | - - - - - — -
T-S8 1El/8 - - - - - - — — - - - -

X 1 <O (MRERFMEOBg/LREERS. | |: ALPSUME/KISH IR (BIRES24-6-10) *1: RREEFME 0.1 Bg/L  *2 : REREFME 0.4 Bg/L

* 1 BUKOA AR | AR RS LUMRER T BNS BRI 1E/BERM. REEEREG (RERTEMS LEREERC) (F1El/BE
ZOM6HER | MR RS LURER T BNS 1A/ (G 2E]ABEH. MEEIEREFR (BB TBENMLERIEERC (F1E)/AEE
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(8%) #BiRE=SIVU>PIDEE (38/40) T=PCO

(B : Ba/L)

20244118
SRRERS SR 4@ | 4H 6H
18 28 38 *1 :@ﬁ 53 68 ;%if 78 8H og | 10H
T-1 20@/E* - - - <72 | 1.4 - — - <6.5 - - -
T-2 20@/58" - - - <7.2 | 0.96 - - - <6.5 - - -
T-0-1 1E/8* | <6.7 | <5.9 | <5.1 | <8.1 | 1.9 | <6.9 | <8.1 - <6.6 | <6.4 | <7.4 | <5.5
T-0-1A 1E/8* | <6.0 | <5.2 | 29 | <80 | 1.4 | <6.9 | <8.2 — <5.7 | <6.4 | <7.4 | <5.5
?ﬁ;lél:l T-0-2 1[@/8* 10 24 <5.1 | <80 | 1.4 | <6.9 | <8.1 - <6.5 | <6.4 | <7.4 | <5.5
T-0-3A 2[a]/58* - - - <7.5 | <0.35 - - — <5.7 — - -
T-0-3 20@/E* - - - <80 | 11 - — - <5.7 - - -
T-Al 2[o]/5E* - — - <7.5 1.2 — - - <8.3 - - -
T-A2 1E/H* | <6.0 | <5.2 | <75 | <75 | 1.0 | <6.9 | <5.7 — <8.3 | <6.4 | <7.4 | <5.5
T-A3 2[o]/5E* - — - <7.5 | <0.36 - - - <8.3 - - -
T-D5 1[81/38 - - - <7.2 | <0.35| - - - - - - -
BoKE | T-S3 1[E/8 — - - - - - <5.7 |HlEH | - - - -
FHED
Hia T-S4 1[l/A - - - - - - <5.7 | BMER [ - - - -
T-S8 1[8/ 8 - - - - - - - - - - - -
X1 <O MRHRFMBEOBg/LREETRT, [ |1 ALPSAUR/KAH AR (BIRES 24-6-10) *1 ¢ B T RIS ARTICERER

*2  RREEFME 0.4 Bg/L  *3 : HREPRFME 0.1 Bg/L

* 1 BUKOA AR | AR RS LUMRER T BNS BRI 1E/BERM. REEEREG (RERTEMS LEREERC) (F1El/BE
ZOM6HER | MR RS LURER T BNS 1A/ (G 2E]ABEH. MEEIEREFR (BB TBENMLERIEERC (F1E)/AEE
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(8%) BIFE_SFVU>IDREE (39/40)

T=PCO

(BT : Bg/L)

2024%F11H 2024124
Ei DERU | e $ERE 118 14H 18H 25H 2H El=
118 | B% | 148 | #% | 188 | &% | 258 | &% 28 BE 9H BE
*1 *1 *2 *2 *2 *1
T-1 2[@/8* <6.3 | AIEH — — — <0.25 - <0.36 | <8.9 | AIEH - AIEF
T-2 2[E]/E" <6.3 | AIEHF - - - <0.25 - <0.36 | <8.9 | HIEH - BIEP
T-0-1 1[8l/8* <6.3 | AIEF - - <6.5 | <0.33 | <7.5 [AIEF | <9.0 | BIEFR | <6.2 | AIEF
T-0-1A 1E/8* <7.9 | AIEAH - — <6.6 | <0.36 | <6.8 | <0.36 | <8.5 | HIEH | <6.3 | HIEH
fff;lélil T-0-2 1@/8* | <6.3 | BEHh [ - — <6.6 | <0.33| <7.5 | <0.32 | <8.9 |MHIEH | <6.2 | HEH
T-0-3A 2[ol/3 <5.0 | EIEH - - - <0.36 — <0.36 | <8.5 | AIFEH - BIEHR
T-0-3 PACIVS: <5.0 | AIEH — - - <0.36 - <0.36 | <8.5 | HIEH — BIEH
T-Al 2[E]/E" <7.4 0.18 - - - <0.35 - AIFESD | <7.7 | AIES - BIEP
T-A2 1E/8* <7.4 | 0.16 - — <5.9 | <0.35| <6.8 | AIEH | <7.7 [ BIEF | <6.9 | AIEH
T-A3 2[E]/E" <7.4 0.16 - - - <0.35 — AIFED | <7.7 | AIES - BIEP
T-D5 1[8l/:8 <5.0 | HIEH - - <59 | AIEFR | <7.5 [BAIEP | <7.7 | BIEFR | <6.9 | AIEF
BOKO | T-S3 1[E/8 - — <5.3 |BIEFR [ - - - - - - - -
HED
S48 T-S4 1E/H - - <5.3 | BIEH - - - - - - - -
T-S8 1E/R - - <5.3 | BIER - - — - — - <6.9 | HIEH

X1 <O (IRBRFUBEOBg/LKinZRI .

* 1 BUKOA AR | AR RS LUMRER T BNS BRI 1E/BERM. REEEREG (RERTEMS LEREERC) (F1El/BE

*1: #RHRFE 0.1 Bg/L

ZOM6HER | MR RS LURER T BNS 1A/ (G 2E]ABEH. MEEIEREFR (BB TBENMLERIEERC (F1E)/AEE

*2 1 RHPRFRME 0.4 Bg/L
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(8%) BIgFE_FVU>DD=EE (40/40)

T=PCO

(B4 : Bg/L)

20244128
SRHRER R SRR 118 16H
118 | &% | 168 | &%
*1 *2
T-1 2[ol/:8* — - - BIEH
T-2 2@/ — - — | EES
T-0-1 1[E/8* — - <6.6 | RIEH
T-0-1A 1E/8* - - <6.6 | BIES
BoKO | T-0-2 1E/8* - - <6.6 | BIES
fhE
T-0-3A 2@/ - - — | ElES
T-0-3 2[ol/:8* - - - BIER
T-A1 2@/ - - — | EES
T-A2 1E/8* - - <8.5 | B
T-A3 2@/ - - — | EES
T-D5 1[31/38 - - <8.6 | BIE
BoKE | T-S3 1[E/8 <6.9 |[AIEP | - -
FHE®D
A T-S4 1[E/8 <6.8 | AIEH - -
T-S8 1E/8 - - - -

X1 <O (IRBRFUBEOBg/LKinZRI .

* 1 BUKOA AR | AR RS LUMRER T BNS BRI 1E/BERM. REEEREG (RERTEMS LEREERC) (F1El/BE
ZOM6HER | MR RS LURER T BNS 1A/ (G 2E]ABEH. MEEIEREFR (BB TBENMLERIEERC (F1E)/AEE

*1  RHBEFYE 0.1 Bg/L

*2 : #RHIPEFRME 0.4 Bg/L
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